



MESAČNÍK SAMOSPRÁVY

ROČNÍK 19

NÁKLAD 3700 KS

WWW.FILAKOVO.SK



Ďalšie nové investície na štadióne FTC

Vďaka projektu pribudli ošetrovňa a obnovené šatne pre hostí. Zrekonštruovať chcú aj šatne pre domácich. [2. strana](#)



Aprílové kultúrne podujatia vo Filakove

Aké zaujímavé kultúrne podujatia vás čakajú v najbližšom mesiaci sa dočítate v prehľadnej tabuľke. [5. strana](#)



Zoznam daňových dlžníkov

Už tradične je súčasťou nášho marcového čísla aj zoznam mien neplatičov. Niektorých čakajú exekúcie. [6.-15. strana](#)

Ocenenie ku Dňu učiteľov získali štyria filakovskí pedagógovia

V piatok 24. marca si vo Filakove pripomenuli Deň učiteľov. Približne 180 pedagógov sa zúčastnilo odovzdávania Plakiet Komenského a Ceny za celoživotné dielo. Plakety v tomto roku udelili učiteľkám Csille Fukáč a Anete Burisovej, tretiu získal riaditeľ ZŠ Školská Štefan Ujpál. V poradí štvrtú Cenu za celoživotné dielo v tomto roku udelili Károlyovi Bollovi. Všetkých zúčastnených, ako poďakovanie za ich celoročnú prácu, vedenie mesta po programe pozvalo na slávnostnú večeru.

Tohtoroční ocenení

Komenského plaketa:

Csilla Fukáč je 23 rokov učiteľkou maďarského a nemeckého jazyka na Základnej škole Lajosa Mocsáryho. V minulosti pôsobila aj na Pedagogickej a sociálnej akadémii v Lučenci. Ako mentorka stála pri prvých krokoch mnohých začínajúcich kolegov a tiež študentov vykonávajúcich súvislú prax. Vďaka jej organizačným schopnostiam žiaci každoročne slávia Deň maďarskej kultúry, martýrov a hrdinov revolúcie v roku 1848 a tiež výročie narodenia Lajosa Mocsáryho. Od roku 2011 vedie predmetovú komisiu spoločenských vied a jazykov. V školskom projekte na podporu inkluzívneho vzdelávania pracovala ako nadšená mentorka, popoludní vedie krúžky a kladie zvýšený dôraz na kontakt s rodičmi.

Aneta Burisová pôsobí ako učiteľka biológie a geografie na Základnej škole Školská 1 od roku 2001. Svojich žiakov pravidelne pripravuje na prírodovedné súťaže, geografické a biologické olympiády či súťaž Objavuj Geopark Novohrad-Nógrád. Prispela k posilneniu kvality výučby prírodovedných predmetov v našom meste. Organizuje výstavy, tematické exkurzie a prednášky, školské výlety zamerané na biológiu a geografiu. Je dlhoročná vedúca predmetovej komisie, členka niektorých projektových tímov, buduje vzájomné vzťahy škôl.

Štefan Ujpál nastúpil na Základnú školu Školská 1 v roku 1995. Jeho učiteľská prax, výsledky, osem rokov členstva v rade školy a organizačné schopnosti ho predurčili na post riaditeľa, ktorým je od roku 2014. Zvyšuje kvalitu školy, aktívne ju zapája do rôznych



Ocenení pedagógovia s vedením mesta. Foto: Zoltán Schnelczer

výchovno-vzdelávacích projektov, regionálnych i celoslovenských súťaží a do športovej činnosti, k čomu motivuje aj pedagógov. Aktívne vyhľadáva možnosti zapojenia školy do projektov na získavanie mimorozpočtových financií. Neúnavne buduje spoluprácu medzi školami v zriaďovateľskej pôsobnosti mesta, pracuje v záujme mládežníckeho športu v meste. V rokoch 2014 až 2018 pracoval v skom zastupiteľstve, od roku 2018 v komisii pre šport a telesnú výchovu. Je zakladajúcim členom a bývalým predsedom OZ PAIDAGOGIKOS, v rámci ktorého získava finančné prostriedky a podporovateľov pre svoju školu. Pracuje aj v skupine pre prípravu Programu hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja mesta Filakovo.

Cena za celoživotné dielo:

Károly Bolla sa narodil v roku 1946 v Biskupiciach. Maturoval na filakovskom gymnáziu, diplom získal v roku 1968 na Pedagogickej fakulte v Nitre. Učiť začal tom istom v roku v Hajnáčke. Počas nasledujúcich rokov pôsobil v Šide, Biskupiciach, vo Filakove, Bulharoch, i Belinej, na niektorých školách ako riaditeľ. Na spoločnej základnej škole na Farskej lúke bol zástupcom riaditeľa, od roku 1999 riadil 10 rokov na Farskej lúke maďarskú základnú školu Lajosa Mocsáryho – čestné meno získala na žiadosť Károlyho Bollo. Inicioval regionálnu súťaž ľudovej piesne Hallottad-e hírét..., ktorá sa stala medzinárodnou a organizujú ju až

dodnes. Vyhotoval a podal množstvo projektov, vo Filakove bol pionierom informatizácie, zriadil PC-učebňu, zohnal financie nie len na vzdelávanie pedagógov, ale aj rodičov. Stál pri založení okresných orgánov Spoločnosti maďarských pedagógov na Slovensku. V roku 1994 založil prvú nadáciu v tomto regióne s názvom Pro Schola Nostra s cieľom podporovať školu a vzdelávanie. Ako predseda OZ Rodná zem organizoval od roku 1995 Novohradské stretnutia pedagógov, v 90. rokoch pomáhal školám regiónu získavať dotácie.

Nadviazal a vybuďoval spoluprácu s Novohradským župným pedagogickým inštitútom v Maďarsku a s vydavateľstvom Apáczai, ktorého učebnice a pomocné materiály úspešne zaobstaral a dodal filakovským školám. Dve dekády spieval v mužskom zbore mesta. V období 1994–2002 bol poslancom mestského zastupiteľstva. Inicioval každoročné prijatie žiakov s najlepšimi výsledkami u primátora, ktoré sa udržuje dodnes. Spoločnosť maďarských pedagógov na Slovensku sa mu poďakovala za prácu spomienkovými plaketaami a diplomami. V roku 1997 získal Cenu Katedra, v roku 2004 Plaketu za činnosť v prospech maďarských škôl na Slovensku. Samospráva Filakova mu udelila v roku 2009 historicky prvú Plaketu Komenského, v roku 2015 ocenila jeho prácu a činnosť vo verejnom živote Cenou primátora mesta.



Na štadióne FTC rekonštruujú šatne. Zriadili tiež novú ošetrovňu



Zrekonštruovaná šatňa hostí. Foto: Tibor Tóth

Na štadióne FTC pribudla nová šatňa pre hostí i ošetrovňa. Samospráve sa podarilo na tento účel získať dotáciu zo Slovenského futbalového zväzu (SFZ). V najbližších týždňoch pribudne i obnovená šatňa pre domácich.

Ako informoval viceprimátor mesta a prezident OZ FTC Attila Visnyai, prebudovanie šatni a vytvorenie ošetrovne bolo potrebné kvôli postupu futbalového oddielu do novej III. ligy Východ. „Šatne neboli v zlom stave ani doteraz. Problém však bol, že veľkosť nespĺňali štandardy SFZ na novú III. ligu, preto sme museli vybrať priechy a vytvoriť miestnosť o veľkosti 25 m² s 20 sedacími miestami. Tiež toalety mali hostia a domáci spoločne na chodbe, čo bolo nevyhovujúce. Vybudovali sme preto nové sociálne zázemie priamo pri šatni s presným počtom hygienických zariadení a sprch podľa požiadaviek SFZ,“ ozrejmil s tým, že zväz vyžadoval aj vytvorenie novej ošetrovacej miestnosti so sociálnym zázemím. „Slúžiť bude na prvotné

ošetrovanie nielen hráčov, ale v prípade potreby aj divákov či štábu.“

Ako ďalej pokračoval, šatňa pre hostí i ošetrovňa sú už hotové, v najbližších týždňoch dokončia projekt rekonštrukciou šatne pre domácich. „Pokiaľ všetko pôjde podľa plánov, hotová by mala byť do konca apríla.“

Na projekt získalo mesto 10-tisíc eur od SFZ, spolufinancovalo ho vyše 3000 eurami. Práce realizovali Verejnoprospešné služby mesta Fiľakovo (VPS).

Zamestnanci VPS pracovali v posledných rokoch počas zimných mesiacov na postupnej obnove interiéru budov na štadióne. Zrekonštruovali kancelárie, zasadacie miestnosti, priestory pre rozhodcov, chodby so schodiskom či ubytovacie priestory pre hráčov a trénera. Mesto tiež komplexne zrekonštruovalo telocvičňu. „Posledným projektom sa postupne chýľime ku koncu obnovy interiérov. V budúcnosti sa budeme musieť zamerať na strechu a exteriér,“ uzavrel.

Klaudia Mikuš Kováčová

Oslavy MDŽ u seniorov

V tomto roku si oslavy sviatku žien fiľakovskej seniorky a seniori mohli konečne vychutnať tak, ako na to boli dlhé roky zvyknutí. V stredu 8. marca pripravil **Klub dôchodcov pri MsÚ (KD)** v spolupráci s mestom Fiľakovo slávnostný galaprogram, ktorý si do divadelnej sály MsKS prišlo pozrieť asi dvesto divákov. Známe operetné melódie a šlágre ich mladosti tu odzneli v podaní umelcov Aladára Ocska, Attilu Csengeri, Gabriely Papp, Hajnalky Ress, Teremi Trixi a Tomáša Šurika. Vďačné a spokojné publikum si spolu s nimi aj zaspievalo. Po skončení kultúrneho programu sviatočný deň pokračoval pre celú stovku členiek a členov KD o poschodie vyššie na tanečnej zábave, kde na nich čakala chutná večera a zábava s neodmysliteľnou tombolou. Za finančnú podporu podujatia posielajú poďakovanie mestu Fiľakovo, firmám Ernstprofil, Thorma a Justícia – A. Ciriaková za všetky dary do tomboly, ostatným sponzorom a členom klubového výboru.

V podobnom duchu sa konali



Fotky: Zoltán Schmelczér

aj tradičné Oslavy MDŽ členov najväčšej organizácie v regióne, **Mestskej organizácie Jednoty dôchodcov (MsO)**, ktorá ich pripravuje pravidelne už takmer dve desaťročia. Na 150 účastníčok a ich partnerov i čestných hostí čakala v sobotu 11. marca slávnostná atmosféra v tanečnej sále MsKS od tretej hodiny popoludní a potiahla sa až do neskorých večerných hodín. Nechýbala sviatočná večera a občerstvenie, prípitok či tombola. Aj vďaka dotácii od mesta Fiľakovo a darom mnohých menších sponzorov mala táto akcia svoj punc, výbor MsO všetkým podporovateľom touto cestou ďakuje.

Spoločným znakom týchto podujatí je nepochybne aj podpora zo strany vedenia mesta, ktoré sa ho pravidelne zúčastňuje. Vo svojich príhovoroch primátor mesta Attila Agócs vyzdvihol nielen dôležitú úlohu žien v našej spoločnosti, v rodinách a komunitách, ale ocenil aj kvalitné aktivity našej najstaršej generácie, ktoré môžu byť príkladom pre ostatné generácie.

Iveta Ciferová

Spomíname

Vo februári nás navždy opustili dve významné osobnosti Fiľakova.

18. februára 2023 zomrel vo veku nedožitých 70 rokov **Mgr. František Mráz**, známy karikaturista, ilustrátor, výtvarník a autor komiksov. Vo Fiľakove ostane navždy späť so základnou umeleckou školou, v ktorej pôsobil tri desaťročia, väčšiu časť z toho ako jej riaditeľ. Bol to učiteľ, ktorého život priviav v roku 1987 z Oravy do nášho mesta a tu sa venoval aj výtvarnému umeniu. Mal niekoľko výstav nielen vo Fiľakove, ale po celom Slovensku i v zahraničí. Venoval sa karikatúre, komiksu, voľnej grafike i maľbe. Založil



komiksový časopis Bublínky aj Slovenský klub autorov komiksu Zanota. Na svojho učiteľa budú ešte veľmi dlho spomínať všetci jeho žiaci, ktorí si ho vážili. Chýbať bude tiež svojim bývalým kolegom z umeleckej školy, kolegom výtvarníkom, no predovšetkým svojej rodine.

21. februára 2023 prišla druhá smutná správa o úmrtí bývalého primátora mesta **JUDr. Jaromíra Kaličiaka** vo veku 74 rokov. Pochádzal z neďalekej Ratky, základnú aj strednú školu navštevoval vo Fiľakove. Po absolvovaní základnej vojenskej služby nastúpil do zamestnania na colnicu vo Fiľakove, kde neskôr pôsobil ako riaditeľ. V rokoch 1990 až 1992 bol námestníkom Ústrednej colnej správy ČSFR v Prahe, následne až do roku 1998 generálnym riaditeľom Colného riaditeľstva SR. Za primátora Fiľakova bol zvolený v komunálnych voľbách v roku 2010 a v tejto funkcii pôsobil jedno volebné obdobie. V práci bol náročný na seba aj na kolegov, bol prísny a spravodlivý. Jaromír



Kaličiak bol ženatý, mal jednu dcéru, dve vnúčatá a posledné roky sa tešil už aj z dvoch pravnukov.

Čeť ich pamiatke.

ic

Rubrika: Zo zasadnutí mestského zastupiteľstva

MsZ z 23. februára

Po oficiálnom otvorení zasadnutia, schválení bodov programu rokovania, voľbe návrhovej a volebnej komisie, zapisovateľa a overovateľov zápisnice, pokračovalo zasadnutie bodom s interpeláciami poslancov. Predtým primátor vyjadril v mene zastupiteľstva sústrasť pozostalým zosnulého bývalého primátora Jaromíra Kaličiaka. Prítomní si jeho pamiatku uctili minútou ticha. V rámci interpelácií sa ozvala poslankyňa Teréz Zupko s tým, že Nezábudka oslávi 15. výročie, či mesto chystá nejaké podujatie. Primátor reagoval, že si to zrejme bude riešiť Nezábudka vo vlastnej réžii, mesto sa rado zúčastní a poskytne priestor v novinách i televízii. Poslanec Fehér sa informoval, v akom štádiu je objednanie hlasovacieho zariadenia a ozvučenia pre zastupiteľstvo. Primátor odpovedal, že na ďalšom aprílovom zasadnutí by už mali byť nainštalované. Poslanec Anderko interpeloval, že povrch malej uličky bez názvu, ktorá sa nachádza na kopci pri bývalej lesnej správe, je vo veľmi zlom stave. Primátor reagoval, že zistia, či je to verejné priestranstvo a uvidia, čo sa dá robiť. Na základe interpelácií z predchádzajúcich zasadnutí primátor informoval, že koše aj volejbalová sieť do telocvične FTC sú zakúpené, ale koše stihli už aj poškodiť. Interpelovala aj poslankyňa Gallová, či sa budú opravovať výtlky po zime, lebo na ČSA je veľká jama. Riaditeľ VPS Tóth reagoval, že treba počkať, kedy obalovačky začnú vyrábať asfaltové zmesy, vrecovými opravujú len menšie výtlky. Podľa primátora niečo opravovala aj krajská správa ciest (BRSC).

V ďalšom bode nasledovalo vyhodnotenie zasadnutí komisií pri MsZ a ich návrhy. Zápisnice zo zasadnutí sú dostupné na stránke mesta v sekcii Zasadnutia komisií MZ. V rámci bodu prebehla aj tajná voľba nového člena Komisie ochrany verejného poriadku a dopravy, v ktorej poslanci zvolili Tibora Czuppera. Zasadnutie pokračovalo bodom s návrhom na úpravu rozpočtu mesta na rok 2023. Rozpočtovým opatrením sa navýšil rozpočet na výdavky

na projektové dokumentácie, na ktoré získala samospráva financie cez dotácie za staršie výkresy. Navýšil sa aj rozpočet na zber kuchynského odpadu, ktorý má slúžiť na zapltenie externej firmy na zber kuchynského odpadu zo sídlisk. V nasledujúcom bode náčelník mestskej polície Gabriel Benčík predniesol správu o činnosti MsP za posledný štvrtrok roka 2022. Vyzdvihol štyri prípady, kedy sa vďaka včasnému nahláseniu občanmi podarilo, za pomoci kamerového systému, dolapit' páchatel'ov priestupkov a trestných činov rôzneho charakteru. Opätovne poukázal na dôležitosť včasného nahlásenia priamo na mestskú políciu, čo výrazne zvyšuje šancu na odhalenie páchatel'ov. Poslanec Fehér sa opýtal na prípad, či vedia zistiť, kto necháva otvorené smetné koše po celom meste na verejných priestranstvách. Náčelník skontroluje záznamy. Primátor načrtnol problematiku internátu, obyvatelia okolitých bytoviek písali petíciu, prebývajú tam bezdomovci a v poslednom čase aj poškodili autá. Páchatela týchto výtržností na základe kamerového systému odhalili, nešlo o Filakovčana, je proti nemu vedené trestné stíhanie. Konalo sa verejné stretnutie, kde bol aj majiteľ internátu. Návrh bol zamurovať alebo zamrežovať vchody a inštalovať bezpečnostné zariadenie. Majiteľ nesúhlasil a chcel vybudovať oplotenie na verejné priestranstvo a nasadenie strážnych psov, s čím obyvatelia ani mesto nesúhlasili. Občania by boli zaťažovaní hlukom ešte viac. „Zo strany mesta je maximálna snaha, ale musí prísť snaha aj od majiteľa, my môžeme byť len nápomocní,“ zhrnul primátor.

Zasadnutie pokračovalo bodom o výsledkoch inventarizácie majetku mesta (*podrobnosti ste sa mohli dočítať v minulom čísle novin, pozn. red.*). Súčasťou bodu bola aj správa o vymáhaní nedoplatkov (*podrobnosti sa dočítate na str. 6, pozn. red.*). Primátor doplnil, že mesto začalo so širšou exekučnou činnosťou. Doposiaľ vymáhalo najmä vo vlastnej réžii, aby neplatičov nezaťažili exekučnými poplatkami, ale mesto dosiahlo svoje limity a bude postupovať voči neplatičom tvrdšie.

Po prestávke zastupiteľstvo rokovalo o majetkovoprávnych záležitostiach mesta, nasledoval bod o VZN mesta č. 1/2023 o výške príspevku na čiastočnú úhradu nákladov v školách a školských zariadeniach v zriaďovateľskej pôsobnosti mesta. Úprava bola nevyhnutná kvôli zosúladieniu s aktuálne platnou legislatívou, ktorá sa niekoľkokrát v krátkom čase menila a kvôli schváleniu „obedov zadarmo“ sa znova meniť bude. V rámci VZN sa tiež opätovne vyrovnala výška poplatku pre miestne i cezpoľné deti. V ďalšom bode predniesla hlavná kontrolórka mesta správu o svojej kontrolnej činnosti a výsledky jej kontrol. Správy sú dostupné na webovom sídle mesta v sekcii Hlavný kontrolór.

V bode o aktuálnych záležitostiach mesta rokovali o žiadosti o schválenie osobitnej prevádzkovej doby, kedy prevádzkovateľ Cimet baru požiadal v piatky a soboty o predĺženie otváracie doby do 02:00 hodiny. Žiadosť zamietli s tým, že majiteľovi navrhujú podať si opätovne žiadosť do 01:00 hodiny, čo by komisie mohli podporiť.

V diskusii primátor informoval o vývoji prebiehajúcich projektov. V rámci iniciatívy Catching-up regions má mesto tri schválené projekty a na ďalších troch sa pracuje. Otázna je budúcnosť 17 zamestnancov MOPS a komunitného centra, ktorých projekty sa chýlia ku koncu. V súčasnej hospodárskej situácii ich nemôže mesto financovať z vlastných nákladov. Projekt MOPS by mohol byť realizovaný ako národný projekt, ale pravdepodobne nie v tomto roku. Primátor doplnil, že situáciu sa snažia riešiť. Informoval o začatí výstavby výrobnéj haly a o vývoji IROP projektu na klimatizáciu a germicídny žiaric do divadelnej sály MsKS.

V závere sa primátor poďakoval za účasť a ukončil rokovanie.

Zápisnicu, uznesenie, všetky materiály k jednotlivým bodom rokovania, ako aj neskrátený videozáznam, nájdete na stránke www.filakovo.sk v časti samospráva – mestské zastupiteľstvo – zasadnutia MZ.

Kludia Mikuš Kováčová

Relax v Dudinciach



Rok 2023 je len na začiatku Ra Klub dôchodcov vo Filakove už zorganizoval relaxačný pobyt pre svojich členov (i nečlenov) v hoteli Prameň v kúpeľnom meste Dudince.

Početná 38 členná skupina si užívala počas týždňa pobytový balíček, ktorý pozostával z ubytovania, stravy i z 12 rôznych liečebných procedúr, ktoré pomohli telu i duši, ale aj voľný vstup do vírivky a bazénu. Počasie bolo veľmi príjemné, počas voľných chvíľ bola možnosť návštevy cukrárne, alebo prechádzky po Dudinciach. Večery sme trávili pri kartách, či na seniorskej diskotéke. V stredu sme využili možnosť živej hudby v hoteli a zabávali sme sa spoločne aj s účastníkmi pobytu z okolia Nitry. Relaxačný pobyt sa vydaril k spokojnosti všetkých účastníkov, ktorí si ho plánujú zopakovať ešte aj v jesennom termíne.

Viera Agócsová

Výchova umením

Občianske združenie Mladý umelec v spolupráci s vedením Základnej umeleckej školy vo Filakove dňa 24. februára 2023 zorganizovalo v rámci projektu „Výchova umením“ exkurziu pre žiakov vyšších ročníkov. V Štátnej opere Banská Bystrica sa 40 žiakov a 9 pedagógov zúčastnilo operného predstavenia G. Verdi: Traviata.

Občianske združenie Mladý umelec týmto vyslovuje poďakovanie samospráve mesta Filakovo za finančnú pomoc pri realizácii uvedeného projektu.

Zuzana Kenyerešová





Moderná škola, žiaci plní zážitkov

Na poli vedomostných olympiád, umelecky zameraných súťaží i športových pretekov sa tešíme z postupov našich žiakov na okresné kolá Geografickej olympiády aj Matematickej olympiády a veľkým úspechom je umiestnenie našej žiačky na okresnom kole Olympiády v anglickom jazyku, kde získala Edina Jelíneková 3. miesto. Sme hrdé na naše dve výborné recitátorky Vanesu Goldčiterovú a Alžbetu Murínovú, ktoré v recitačnej súťaži Hviezdoslavov Kubín obsadili 1. miesta na okresnom kole.

Okrem vedomostí dbáme aj na zdravý životný štýl našich žiakov, a tak sa tohtoročný lyžiarsky výcvik konal v Kokave nad Rimavicou, kde nám prialo počasie a všetci zvládli zasnežené svahy i vleky. Večerné lyžovanie a výlet vo Vysokých Tatrách s prehliadkou Ladového domu na Hrebienku bol súčasťou tohto kurzu lyžiarskych zručností a priniesol všetkým nezabudnuteľné zážitky. Práve zážitkové vyučovanie



a moderný, interaktívny prístup je v našej škole osvedčeným spôsobom vzdelávania. Učiteľky na 1. stupni každoročne pripravujú otvorené hodiny pre rodičov našich žiakov, ale aj pre predškólkov a ich rodičov, ktorí sa môžu zúčastniť našich pútavých vyučovacích hodín. Pripravená je pre nich interaktívna matematika, zábavné počítanie, čítanie a písanie - vyučovacie hodiny, na ktoré sa žiaci tešia a s radosťou sa učia.

Všetkých záujemcov radi privítame v rámci našich Dní otvorených dverí, ktoré sa každoročne konajú v marci a v apríli – bližšie informácie radi poskytneme telefonicky aj osobne, nájdete nás na adrese ZŠ Farská lúka 64/A, sledovať naše novinky môžete na instagrame, FB a webovej stránke zsfarfi.edupage.org

Tešíme sa na stretnutie.

Kolektív ZŠ Farská lúka

Zimné aktivity v materskej škole Štúrova

Naša materská škola sa rozhodla zapojiť do zbierky pre seniorov, s názvom „Kolkó lásky sa zmestí do krabice“. Materská škola organizovala zbierku, do ktorej prispeli rodičia i deti našej škôlky. Zbierka bola veľmi úspešná, bolo vytvorených až 53 krabíc. Krabice boli odovzdané dôchodcom v domove dôchodcov „Nezábudka“.

S príchodom Mikuláša do našej materskej školy, nás prišli navštíviť aj motorkári z filakovského motorkárskeho klubu „Filleck Knights“. Deťom rozdali sladké balíčky a taktiež spravili krátke predstavenie na motorkách, ktoré

deti veľmi potešilo.

Dňa 5.12.2023 sa v našej škôlke uskutočnil lampiónový sprievod ulicami mesta. Sprievod detí prebiehal za prítomnosti rodičov a učiteľiek.

Pri príležitosti príchodu Vianoc bola naša materská škola potešená z predstavenia „Sasky – Bašky“, ktoré sa odohrávalo v mestskom kultúrnom stredisku mesta Filakovo. Vystúpenie bolo pre deti veľkým zážitkom.

Michala Balážová



Divadelná ponuka MsKS pre rok 2023



Fotky: MsKS

Divadelná sezóna mestského kultúrneho strediska sa začala v marci dvoma predstaveniami, jedno pripravené pre dospelých, druhé pre detské obecnstvo. V strede marca naše publikum uvidelo monodrámu v maďarskom jazyku, s ktorou si obecnstvo doprialo jedinečný divadelný zážitok. Inscenácia s výborným hereckým výkonom bola nielen zábavná, ale podnecovala i k premýšľaniu. Pri príležitosti Svetového dňa divadla v priestoroch kultúrneho strediska čakala rodiny s deťmi rozprávka so živou hudbou s názvom O vlkovi, ktorý vypadol z knihy, ktorú pre nich pripravilo Odivo, nezávislé divadelné zoskupenie. V tejto výtvarne originálnej bábkovej inscenácii tvorcovia hravo a nápadito viedli mladé obecnstvo vlkovou púťou plnej dobrodružstiev, jeho túžbou niekam patriť. Stretlo sa tu v jedinečnej kombinácii bábkarske umenie s pohybovým divadlom, performanciou, živou hudbou a silnou vizuálnou zložkou. Predstavenie milo potešilo každého diváka.

V máji čaká divákov komédia Horúca sprcha v podaní Divadla komédie so Zuzanou Tlučkou, Petrom Kočišom a ďalšími vynikajúcimi účinkujúcimi. Do Filakova opäť zavíta aj obľúbené Divadlo Andreja Bagara s dielom francúzskej autorskej dvojice Matthieu Delaporte a Alexandre de La Patellière s názvom Meno.

Jókaio divadlo v Komárne predstaví na javisku dielo Istvána Örkénya Tótvoci (Tóték), v ktorom svoj herecký talent predvedú Xénia Molnár, Tibor Fabó a ďalší herci. Zsákszínház pripravuje inscenáciu diela Györgya Spiróa s názvom Kvarteto, kým študentský divadelný súbor Aprópó predvedie s mládežníckou vynaliezavosťou úryvok z nadčasového diela Imreho Madácha Tragédia človeka, Falanster. V pondelok 3. apríla mestské kultúrne stredisko čaká študentov miestnych škôl s činohernou anglicko-slovenskou inscenáciou s názvom Last Wish. V lete pre najmenších priniesie Paramisi Társulat predstavenie Traja muzikanti (A három muzsik), interaktívne divadelno-hudobné spracovanie rómskej ľudovej rozprávky z južného Slovenska. Ďalej sa chystá interaktívny rozprávkový koncert spájajúci hudbu s divadelným umením, predstavenie bábkového divadla a pouličné divadlo na chodúľoch.

V celoročnej ponuke MsKS sa nájdú predstavenia slovenských, maďarských a rómskych divadiel a zoskupení, taktiež inscenácie v anglickom jazyku. Spomedzi programov pre dospelých a mladé obecnstvo si každý nájde to svoje. Predstavenia divadelnej sezóny podporuje aj Fond na podporu kultúry národnostných menšín.

**Andrea Illés Kósik,
Edita Akçay, MsKS**

Tiráž

Filakovské zvesti – bezplatný mesačník samosprávy

Reg. č. MK SR - EV 3379/09 | ISSN 1336 65 21

Vydáva a distribuuje: Mestský úrad Filakovo, Radničná 25, 986 01 Filakovo. IČO: 00316075, tel./fax: 047/4381001, email: mesto@filakovo.sk

Tlač: Alfa print s.r.o., Robotnícka 1/D, 036 01 Martin

Vychádza v náklade 3700 ks v posledný deň mesiaca.

Autorské práva vyhradené. Akékoľvek ďalšie rozmnožovanie textov, fotografií a grafiky je možné len s písomným súhlasom vydavateľa. Vydavateľ nie je zodpovedný za obsah a pravdivosť zverejnených inzerátov a za prípadné spôsobené škody. Uzavierka materiálov do čísla je do 15. dňa v mesiaci. Redakcia si vyhradzuje právo prispievky došlé po skončení uzavierky neuverejniť. Ostatné prispievky si v prípade potreby vyhradzuje právo skrátiť, redakčne upraviť alebo aj neuverejniť. Anonymné, hanlivé a politicky angažované prispievky nezverejňujeme.

Redakcia

Šéfredaktorka: Mgr. Klaudia Mikuš Kováčsová (kmk), email: tlacove@filakovo.sk

Zástupkyňa šéfredaktorky: Mgr. Andrea Illés Kósik (ika), email: andrea.illes.kosik@filakovo.sk

Redaktorka: Iveta Cíferová (ic), email: iveta.ciferova@filakovo.sk

Sadzba: Mgr. Klaudia Mikuš Kováčsová, email: tlacove@filakovo.sk

Preklady: PhDr. Zorán Ardamica, PhD. (za), Mgr. Lucia Deák Szóke (dszl), Bc. Denisa Pócsaová (dp), Mgr. Diana Kováčová (dk), Edita Akçay (ea)

Redakčná rada: Mgr. Klaudia Mikuš Kováčsová (predsedníčka), Mgr. Andrea Illés Kósik, Iveta Cíferová, Ing. László Kerekes, Margita Oroszová, Emese Szvorák, Vladimír Cirbus

Spolupracujú: Mestské kultúrne stredisko (MsKS), Novohradské turisticko-informačné centrum (NTIC), Hradné múzeum Filakovo (HMF), Zoltán Illés (zi)

Významné podujatia vo Fiľakove v apríli 2023

do 30. 04.	Výstava s názvom „História na plagáte, plagát v histórii“ Miesto: Fiľakovský hrad – Bebekova veža Organizátor: Hradné múzeum vo Fiľakove a SNM – Múzeum SNR, Myjava	
do 23. 04.	XXII. Medzinárodný fotosalón maďarských fotografov – putovná výstava Svetového združenia maďarských fotografov Miesto: Mestské vlastivedné múzeum – galéria Organizátor: Hradné múzeum vo Fiľakove a Svetové združenie maďarských fotografov	
01. 04.	DOSky NOSky (Belopotockého Mikuláš) – regionálna postupová súťaž a prehliadka neprofesionálneho divadla dospelých FEDIM - regionálna prehliadka činoherného divadla mladých Miesto: Mestské kultúrne stredisko Organizátor: Novohradské osvetové stredisko (Lučenec) Spoluorganizátor: Mestské kultúrne stredisko vo Fiľakove	10:00
03. 04.	Divadelné centrum: Last Wish Anglicko-slovenské divadelné predstavenie pre žiakov Miesto: Mestské kultúrne stredisko Organizátor: Mestské kultúrne stredisko vo Fiľakove	8:30 10:00
10. 04.	Palóčka Veľká noc na Fiľakovskom hrade Miesto: Hradný areál Organizátor: Mestské kultúrne stredisko vo Fiľakove Partneri: Hradné múzeum vo Fiľakove, VPS Fiľakovo, Dobrovoľný hasičský zbor mesta, MOPS Fiľakovo, miestne základné školy <i>Realizované s finančnou podporou Fondu na podporu kultúry národnostných menšín.</i>	10:30
15. 04.	Maduar – koncert Miesto: Mestské kultúrne stredisko Organizátor: M&M Brothers, s.r.o.	18:00
21. 04.	Predstavenie historického románu Tomáša Tinke- ra Šoltésa s názvom „Rytier a básnik“ Miesto: Mestská knižnica vo Fiľakove Organizátor: Hradné múzeum vo Fiľakove	16:30
22. 04.	Tanečný dom pre najmenších s EH File Banda Miesto: Mestské kultúrne stredisko Organizátori: Mestské kultúrne stredisko vo Fiľakove, OZ Iuvenis Neogradiensis, ZO Csemadok Fiľakovo	16:00
26. 04.	Dielňa Vekker: Omar a džin Divadelno-výchovné dielne pre žiakov I. st. ZŠ s VJM Miesto: ZŠ Štefana Koháriho II. s VJM Organizátor: Mestské kultúrne stredisko vo Fiľakove <i>Podujatia sa realizujú s finančnou podporou Fondu na podporu kultúry národnostných menšín v rámci projektu Umelecká dielňa FOLT.</i>	8:40 10:35

* organizátori si vyhradzuju právo na zmenu programu

Završil sa 9. ročník projektu LiteraTúra

Koncom februára Diána Marosz a Lucia Molnár Satinská boli hostkami programu, ktorý uzatvoril 9. ročník projektu LiteraTúra. Posledné stretnutie série podujatí s podtitulom *Literatúra inak* sa uskutočnilo v deň Medzinárodného dňa materinského jazyka. Autorkou slovensko-maďarskej rozprávkovej knižky *Benőke a Hanga, dvojjazyční súrodenci* je Diána Marosz, blogerka a spisovateľka, učiteľka hudby. O jej preklad sa postarala jazykovedkyňa a prekladateľka Lucia Molnár Satinská. Aké je byť dvojjazyčným alebo s dvoma identitami, ako to prežíva rodič či samotné dieťa – to všetko odznelo v rámci predstavenia knihy. Podujatie sa odohralo v dvoch jazykoch, v maďarskom a slovenskom jazyku bez tlmočenia.

V deň Medzinárodného dňa materinského jazyka sa v rámci predstavenia knižky rozprávalo o dvojjazyčnosti i so študentmi fiľakovského gymnázia, najprv so slovenskými triedami, potom so študentmi z maďarských tried.



Foto: MsKS

V rámci interaktívnych hodín sa zdelili nielen skúsenosti prednášajúcej, ale aj študentov o tom, ako mladá generácia prežíva dvojitú identitu, ako pestuje vzťah k svojmu materinskému jazyku a druhému jazyku, s ktorým je v dennom kontakte, tiež aký význam kladie na vzájomnosť a otvorenosť vo svete 21. storočia.

S týmito programami sa uzavrel projekt mestského kultúrneho strediska pod názvom LiteraTúra. Medzi jeho šiestimi podujatiami sa našli predstavenia kníh, besedy o literatúre, ale aj divadelné predstavenie a hudobno-literárny večierok. Programy LiteraTúry podporil Fond na podporu kultúry národnostných menšín.

Andrea Illés Kósik, MsKS

XVI. Palóčka Veľká noc na Fiľakovskom hrade
XVI. Palóc Húsvét a Füleki Várban
Veľkonočný pondelok,
10. apríl 2023 - 10:30
Húsvéthétfő
2023. április 10. - 10:30
Vstupné na hrad
a na podujatie / Belépd a várba
és a rendezvényre: 5 €
Zľavnené vstupné
Kedvezményes belépd: 2,50 €
www.kultura.fi-lakova.sk

KULT
MINOR



Svetový deň povedomia o autizme

Za Svetový deň povedomia o autizme bol Organizáciou spojených národov v roku 2007 vyhlásený 2. apríl. Cieľom kampane je zvýšiť povedomie o autizme, zdôrazniť potrebu pomoci, ktorá vedie k zlepšeniu kvality života ľudí s autizmom, aby mohli žiť plnohodnotný a zmysluplný život.

Do kampane sa zapájajú zdravotnícke zariadenia, školy, škôl-

ky, verejné inštitúcie a dokonca aj správcovia historických a kultúrnych pamiatok po celom svete. Ako prejav úcty k tejto vývinovej poruche sa významné budovy a stavby po celom svete rozžiaria na modro. Neostaňte ľahostajní a 2. apríla vyjadrite aj vy svoju podporu autistom a ich blízkym tak, že si oblečiete niečo modré.

Autizmus je vývinové ochorenie,



ktoré v súčasnosti ovplyvňuje viac ako 70 miliónov ľudí na celom svete a jeho výskyt má stúpajúcu tendenciu. Je to celoživotné postihnutie, ktoré ovplyvňuje spôsob, akým ľudia vnímajú svet a komunikujú s druhými. Ľudia trpiaci autizmom sa uzatvárajú vo vlastnom svete, čo im sťažuje komunikáciu a schopnosť hrať sa,

vnímať a chápať bežné vnemy. Deti s autizmom majú problém nadväzovať vzťahy, socializovať sa a komunikovať o témach, ktoré sú pre iných zaujímavé, no pre nich nepochopené. Potrebujú špeciálne vzdelávanie a starostlivú celoživotnú výchovu.

Ak vás téma zaujala, začnite napríklad na tejto stránke: <https://rieseniapreaautizmus.sk/obcianske-zdruzenia-pre-autistov/>

ic

Plnenie daňových príjmov mesta a vymáhanie nedoplatkov

Počas ostatného zasadnutia zastupiteľstva v rámci programu odznela aj štatistika planenia daňových príjmov mesta a vymáhania nedoplatkov. Ako informoval vedúci oddelenia ekonomiky a majetku mesta Zoltán Varga, celkové priemerné plnenie daňových príjmov zo štvordane (daň z nehnuteľností, daň za psa, daň za predajné automaty a daň za nevýherné hracie prístroje), spolu s daňou za užívanie verejného priestranstva a miestnym poplatkom za komunálne odpady za rok 2022 predstavovalo 82,31 %, čo predstavuje 0,68% nárast oproti roku 2021.

„Najvyššie plnenie (93,85%) vykazujeme pre štvordañ a najnižšie pre

miestny poplatok za komunálne odpady (69,26%). Príčinou tohto pomerne nízkeho plnenia za komunálne odpady (KO) je, že mesto musí vyrubiť ročnú sadzbu aj pre tie osoby (v roku 2022 bolo ich 650), ktoré sú síce v evidencii mesta, ale v skutočnosti sa zdržiavajú už dlhodobo mimo Filakova alebo v zahraničí, takže ani odpad neprodukurujú a administratívne sú nedosiahnuteľné. Ich celoročný výrub v značnej miere skresluje výkaz za vlaňajší rok. Bez tohto výrubu by bolo celoročné plnenie v oblasti poplatku za KO na úrovni 77,45%,“ ozrejmil Varga.

Ako ďalej pokračoval, pohľadávky evidované z rokov 1999 až 2021 v celkovej výške 580 531,71 eur boli vlni znížené o 128 864,69 eur, čo predstavuje 22,2%. „Od roku

2022 sme začali opäť využívať služby súdnych exekútorov na vymáhanie daňových nedoplatkov u tých najväčších neplatičov, ako sú EQUÉ-GARKO, FILAGRO plus s.r.o., SYNGAS s.r.o. a Z.BIAL M&K. Ide síce o zdĺhavý proces, ale predpokladáme, že zavedením jedného kauzálného príslušného súdu a náhodným výberom exekútorov dosiahneme efektívnejší výsledok,“ doplnil.

Podľa legislatívneho asistenta MsÚ Norberta Gecea došlo v roku 2022 k vydaniu 24 nových daňových exekučných výziev na fyzické osoby. „Z nich k dobrovoľnému plneniu zo strany dlžníkov došlo v 13 prípadoch. V ostatných prípadoch došlo k vydaniu daňového exekučného príkazu. Mesto využívalo aj exekú-

cie zadržaním vodičského preukazu,“ ozrejmil.

Celková suma vymáhaná v exekúciách vlni predstavovala 12 650,30 eur, z čoho ku koncu roka bolo úspešne vymožených 5 225,40 eur. „Väčšina dlžníkov je poberateľom štátnych sociálnych dávok, na ktoré podľa platnej legislatívy nie je možné vydať exekučný príkaz, a nie sú ani držiteľmi vodičských preukazov. Niektoré začaté exekučné konania sme museli dodatočne zastaviť, lebo bol dlžník v osobnom bankrote, resp. konkurznom konaní. V týchto prípadoch, aj keď nezaniká samotná pohľadávka, podľa platnej legislatívy mesto nemôže na tieto sumy vykonávať exekúcie,“ uzavrel.

kmk

Zverejnenie zoznamu daňových dlžníkov mesta Filakovo - Fülek város adóslístájának közzététele

Zoznam daňových dlžníkov, u ktorých výška daňových nedoplatkov k 31.12.2022 presiahla u fyzickej osobe (FO) 160,00 EUR a u právnickej osobe (PO) 1.600,00 EUR je vypracovaný na účely zverejnenia, k čomu správcu daní a poplatku oprávňuje §52 zákona č. 563/2009 Z.z. o správe daní (daňový poriadok) v znení neskorších predpisov. Zverejnenie zoznamu daňových dlžníkov sa uskutočňuje za účelom vytvorenia morálneho tlaku správcu daní a poplatku na týchto daňových dlžníkov s cieľom dosiahnuť odstránenie nedoplatkov. Následne po zverejnení zoznamu mesto zaháji vymáhanie nedoplatkov v zmysle daňového poriadku. Posledná aktualizácia tohto zoznamu sa uskutočnila ku dňu uzávierky tlače 13.03.2023. Súčasne sa ospravedlňujeme daňovníkom, ktorí svoje nedoplatky voči mestu medzičasom už vyrovnali.

Vysvetlivky ku skratkám: DzN – daň z nehnuteľnosti; KO – poplatok za odpady; P – daň za psa; UVP – daň za užívanie verejného priestranstva

Fülek Város, mint a helyi adókat és illetékeket kezelő hatóság az adók kezeléséről szóló többször módosított Tt. 563/2009. sz. törvény 52. §-a értelmében nyilvánosságra hozza azon adósok listáját, akiknél az adóhátralék 2022.12.31.-hez meghaladja a természetes személyek esetében a 160,00 eurót, valamint a jogi személyeknél az 1.600,00 eurót. Az adóslista közzétételének célja, hogy az adókat és illetékeket kezelő hatóság erkölcsi nyomás gyakorlásával elérje az adósoknál a fennálló adóhátralék törlesztését. A lista közzétételét követően a város megkezdi az adósságok behajtását az adó kezeléséről szóló törvény alapján. A lista legutolsó aktualizálása a lapzártá napján, 2023.03.13.-án fejeződött be. Egyben elnézést kérünk azoktól az adózóktól, akik időközben már törlesztették adósságukat a várossal szemben.

A rövidítések magyarázata: IA – ingatlanadó; HI – hulladékilleték; EA – ebadó; HA – helyhasználati adó

Zoznam daňových dlžníkov mesta Filakovo – Fülek város adóslístája Fyzické osoby – Természetes személyek

Meno - Név	Ulica - Utca	Nedoplatok podľa druhu daní - Elmaradás adótípusonként (EUR)				Spolu - Összesen
		DzN - IA	KO-HI	P - EA	UVP-HA	
Agócs Zoltán	Biskupice	61,92	374,08			436,00
Agócsová Valéria	Filakovo 0		859,30			859,30

Meno - Név	Ulica - Utca	Nedoplatok podľa druhu daní - Elmaradás adótípusonként (EUR)				Spolu - Összesen
		DzN - IA	KO-HI	P - EA	UVP-HA	
Ajtai Elena	Farská lúka 64		179,00			179,00
Ambrúz Ladislav	Filakovo 0		179,00			179,00

Meno - Név	Ulica - Utca	Nedoplatok podľa druhu daní - Elmaradás adótípusonként (EUR)				Spolu - Összesen
		DzN - IA	KO-HI	P - EA	UVP-HA	
Anderleová Mária	Filakovo 0		179,00			179,00
Anderová Viktória	Železničná 38	18,00	582,87			600,87
Angyal Ondrej	1.mája 22		179,00			179,00
Bahruth Roberta	Nám. slobody 14		179,00			179,00
Balázs František	Farská lúka 30		338,60			338,60
Balázs Ondrej	Záhradnícka 7		179,00			179,00
Balázsová Anita	B.S. Timravy 36		255,00			255,00
Balázsová Beňova M.	Moyzesova 25		512,27			512,27
Baláz Gabriel	Železničná 8		241,60			241,60
Baláz Róbert	Filakovo 0		214,60			214,60
Baláz Zsolt	Farská lúka 56		179,00			179,00
Balázová Denisa	Farská lúka 56		467,88			467,88
Balázová Gizela	Sládkovičova 13	9,60	170,90			180,50
Balázová Gyöngyike	Daxnerova 73		614,60			614,60
Balázová Jolana	Biskupická 10		167,00			167,00
Balázová Katarína	Filakovo 0		1572,40			1572,40
Balázová Mária	Filakovo 0		216,67			216,67
Baláz Vojtech	Sládkovičova 7		179,00			179,00
Balog Atila	B.S. Timravy 45	76,71	93,80			170,51
Balog Dezider	Baštová 13		319,20	56,00		375,20
Balog Dezider	Filakovo 0		1668,83			1668,83
Balog Erik	Jána Bottu 10		1086,43			1086,43
Balog Gabriel	Farská lúka 52		247,80			247,80
Balog Gabriel	Jána Bottu 3		794,30			794,30
Balog Ján	Obrancov mieru 22		683,59			683,59
Balog Július	Farská lúka 76		179,00			179,00
Balog Koloman st.	Kpt. Nálepku 1	13,40	1221,10			1234,50
Balog Koloman ml.	Kpt. Nálepku 1		246,30			246,30
Balog Ľudovít	Moyzesova 19	125,52	608,20			733,72
Balog Martin	Sládkovičova 13		179,00			179,00
Balog Norbert	Jána Bottu 3		1484,10			1484,10
Balog Ondrej	J. Kalinčiaka 14		200,50			200,50
Balog Roland	Biskupická 29		595,20			595,20
Balog Štefan	Jána Bottu 8		179,00			179,00
Balog Štefan	Veľké Dravce 134	96,35	1553,54			1467,89
Balog Tibor	Filakovo 0		179,00			179,00
Balog Vojtech	B.S. Timravy 21	82,76	179,00			261,76
Balogová Adriana	Filakovo 0		281,40			281,40
Balogová Alexandra	Bernolákova 10		537,00			493,48
Balogová Aneta	Farská lúka 68	24,48	469,00			318,32
Balogová Erika	Daxnerova 75		716,00			716,00
Balogová Gabriela	Bernolákova 10		528,55			528,55
Balogová Gabriela	Biskupická 13		401,60			401,60
Balogová Ida	Jána Bottu 10		1150,36			1150,36
Balogová Júlia	Farská lúka 78		233,93			233,93
Balogová Kristína	Veľké Dravce 134		1659,79			1659,79
Balogová Marcela	Filakovo 0		234,00			234,00
Balogová Mária	Mocsáryho 12		358,00			358,00
Balogová Mária	Parková 17	7,08	267,20			274,28
Balogová Milena	Farská lúka 56		537,00			537,00
Balogová Perla	J.Kalinčiaka 15		289,96			289,96
Balogová Sabina	Jána Bottu 3		537,00			537,00
Balogová Veronika	Parková 15		358,00			358,00
Balogová Zuzana	Bernolákova 14		545,60			545,60

Meno - Név	Ulica - Utca	Nedoplatok podľa druhu daní - Elmaradás adótípusonként (EUR)				Spolu - Összesen
		DzN - IA	KO-HI	P - EA	UVP-HA	
Balogová Žaneta	Filakovo 0		1002,20			1002,20
Barányiová Eva	Biskupice		513,20			513,20
Bari Aladár	Puškinova 20		167,00			167,00
Bari Csaba	Železničná 9		179,00			179,00
Bari Ernest	Železničná 11		369,00			369,00
Bari Eugen	Sládkovičova 13		1429,03			1429,03
Bari Gabriel	Biskupická 12		179,00			179,00
Bari Gabriel	Sládkovičova 11	9,84	245,80			255,64
Bari Gejza	Filakovo 0		594,00			594,00
Bari Gejza	Jána Bottu 12		179,00			179,00
Bari Gregor	29.augusta 11		179,00			179,00
Bari Jozef	Farská lúka 64		217,80			217,80
Bari Jozef	Farská lúka 86		358,00			358,00
Bari Július	Farská lúka 42		859,30			859,30
Bari Koloman	Farská lúka 84		595,20			595,20
Bari Pavol	Parková 15	15,60	342,72			358,32
Bari Tibor	Sládkovičova 13		179,00			179,00
Bari Tomáš	Filakovo 0		179,00			179,00
Bari Vojtech	Filakovo 0		179,00			179,00
Bari Vojtech	Jána Bottu 4		821,00			821,00
Bari Zsolt	Farská lúka 78		716,00			716,00
Bariová Alžbeta	Farská lúka 44		179,00			179,00
Bariová Alžbeta	Puškinova 20	99,22	100,00	20,00		219,22
Bariová Andrea	Filakovo 0		716,00			716,00
Bariová Angelika	Jána Bottu 12	29,94	309,20			339,14
Bariová Angelika	Nám. Slobody 18		440,00			440,00
Bariová Anna	Baštová 23	16,40	1155,65			1172,05
Bariová Anna	Fialková 19		748,40			748,40
Bariová Anna	Puškinova 3		396,80			396,80
Bariová Diana	Filakovo 0		455,00			455,00
Bariová Erika	Parková 15		338,00			338,00
Bariová Hviezdoslava	Filakovo 0		1747,68			1747,68
Bariová Ingrid	Farská lúka 44		211,20			211,20
Bariová Jolana	Filakovo 0		583,06			583,06
Bariová Klaudia	Šíd 2		300,60			300,60
Bariová Kristína	Parková 15		498,20			498,20
Bariová Monika	1.mája 74		172,40			172,40
Bariová Ružena	Farská lúka 58		20,10	189,00		209,10
Baros Atila	Filakovo 0		634,00			634,00
Barosová Zuzana	Filakovo 0		179,00			179,00
Baková Lívia Mgr.	Bratislava		179,00			179,00
Beňová Monika	Filakovo 0		260,05			260,05
Berki Árpád	Puškinova 8		593,19			593,19
Berki Gregor	Puškinova 10		233,80			233,80
Berki Norbert	Farská lúka 68	4,08	322,80			326,88
Berki Richard	Sládkovičova 5		200,40			200,40
Berki Róbert	Tulipánova 27	77,52	150,40			228,22
Berkiová Anna	Čamovce 111		254,00			254,00
Berkiová Csilla	Jilemnického 12		267,90			267,90
Berkiová Eliška	Farská lúka 84	17,52	270,12			287,64
Berkiová Sinda	Šíd 193		340,47			340,47
Berky Dávid	Moyzesova 33		237,20			237,20
Berky Jaroslav	29.augusta 1		179,00			179,00
Berky Norbert	Filakovo 0		690,00			690,00
Berky Ondrej	Filakovo 0		179,00			179,00
Berky Peter	Železničná 40	21,28	179,00			200,28
Berky Róbert	Jána Bottu 14	91,43	159,60			251,03
Berky Róbert	Jána Bottu 16		851,80			851,80

Meno - Név	Ulica - Utca	Nedoplatok podľa druhu daní - Elmaradás adótípusonként (EUR)				Spolu - Összesen
		DzN - IA	KO-HI	P - EA	UVP-HA	
Berky Tomáš	Pravica 26	83,76	206,98			290,74
Berkyová Estera	Biskupická 3		313,80			313,80
Berkyová Irma	Jána Bottu 14		268,50			268,50
Berkyová Klára	Sládkovičova 11		167,00			167,00
Berkyová Kristína	Fifakovo 0		662,20			662,20
Berkyová Nikoleta	Bulhary 78		804,40			804,40
Bertová Judita	Tulipánova 3		774,20			774,20
Bialová Denisa	Nám. slobody 4	7,20	66,80	99,00		173,00
Bimbová Klaudia	Šíd 182		438,00			438,00
Biyik Zora	1. mája 32	100,45	105,60			206,05
Bobáková Lujza	Baštová 25	20,16	294,46	30,00		344,62
Bobáková Marcela	Farská lúka 50		349,60			349,60
Bocko Erik	Fifakovo 0		241,60			241,60
Bodnárová Magdaléna	Mlynská 47	130,05	75,15			205,20
Bodóová Ingrid	Parková 17		236,90			236,90
Bogdán Béla	Jána Bottu 18		261,40			261,40
Bogdán Csaba	Fifakovo 0		179,00			179,00
Bogdán Emil	Tulipánova 17		735,58			735,58
Bogdán Ernest	Fifakovo 0		179,00			179,00
Bogdán Gabriel	Fifakovo 0		179,00			179,00
Bogdán Jozef	1.mája 74		179,00			179,00
Bogdán Juraj	Fifakovo 0		179,00			179,00
Bogdán Ladislav	Partizánska 16	40,79	419,95	13,40		474,14
Bogdán Zoltán	Fifakovo 0		179,00			179,00
Bogdánová Alena	Mládežnícka 1		375,20			375,20
Bogdánová Beata	Sládkovičova 16		497,00			497,00
Bogdánová Gizela	Fifakovo 0		865,65			865,65
Bogdánová Helena	Tulipánova 17	322,58		72,00		394,58
Bogdánová Ilona	Malá 1		278,06			278,06
Bogdánová Katarína	Farská lúka 84		1139,70			1139,70
Bogdánová Klaudia	Jána Bottu 18		544,60			544,60
Bogdánová Mária	Železničná 18		859,30			859,30
Bogdánová Oľga	Jána Bottu 18		1127,79			1127,79
Bogdánová Oľga	Tomášovce		1743,63			1743,63
Bogdánová Silvia	Malá 5		167,86			167,86
Bogdánová Tímea	Jána Bottu 18		807,80			807,80
Bogdánová Veronika	Fifakovo 0		856,49			856,49
Bogdány Ladislav	Fifakovo 0		362,40			362,40
Bogdány Norbert	Lučenecká 27		395,80			395,80
Bogdány Tibor	Bulhary 57		656,60			656,60
Bohó Erik	Jána Bottu 12		179,00			179,00
Bohó Róbert	1.mája 76		250,20			250,20
Bohóová Adriana	Jilemnického 41		1436,27	98,00		1534,27
Bohóová Eva	Švermova 7		1771,00			1771,00
Bohóová Mária	Železničná 9		803,80			803,80
Bohová Katarína	Sládkovičova 13		187,60			187,60
Bojtoš Róbert	Fifakovo 0		179,00			179,00
Bokorová Kristína	Fifakovo 0		533,88			533,88
Bóna Štefan	Farská lúka 36		179,00			179,00
Boroš Štefan	Daxnerova 28	3,10	199,00	10,30		212,40
Botoš Anton	Radničná 6		1145,90			1145,90
Botoš Anton	Šíd 77		179,00			179,00
Botoš Csaba	Šávoľská cesta 42	122,01	307,91			429,92
Botoš Csaba	Šávoľská cesta 72		276,00			276,00

Meno - Név	Ulica - Utca	Nedoplatok podľa druhu daní - Elmaradás adótípusonként (EUR)				Spolu - Összesen
		DzN - IA	KO-HI	P - EA	UVP-HA	
Botoš Daniel	Šávoľská cesta 40	130,56	174,80			305,36
Botoš František	Fialková 19		267,20			267,20
Botoš Jozef	Fifakovo 0		179,00			179,00
Botoš Július	Mlynská 13	155,69	295,40	203,00		654,09
Botoš Ludovít ml.	Parková 15	278,46				278,46
Botoš Ludovít st.	Parková 15	9,38	156,90			166,28
Botoš Mária	Fifakovo 0		776,85			776,85
Botoš Róbert	Bulhary 64		297,00			297,00
Botoš Róbert	Farská lúka 78		179,00			179,00
Botoš Róbert	Malocintorínska 30	211,32				211,32
Botoš Róbert	Parková 15		179,00			179,00
Botoš Róbert	Puškínova 2		1197,18			1197,18
Botoš Roland	Farská lúka 84		179,00			179,00
Botoš Tibor	Obrancov mieru 39	15,00	190,40	76,00		281,40
Botoš Zsolt	Farská lúka 78		179,00			179,00
Botošová Erika	Fifakovo 0		537,00			537,00
Botošová Estera	Farská lúka 84		716,00			716,00
Botošová Helena	Biskupická 15		346,80			346,80
Botošová Helena	Sládkovičova 13		261,40			261,40
Botošová Helena	Sládkovičova 14		375,20			375,20
Botošová Hilda	Farská lúka 58		1174,00			1174,00
Botošová Hortenzia	Farská lúka 58	44,38	478,80			523,18
Botošová Ingrid	Farská lúka 46		200,50			200,50
Botošová Judita	Fifakovo 0		595,20			595,20
Botošová Michaela	Farská lúka 54		276,60			276,60
Botošová Renáta	1.mája 74		711,01			711,01
Botošová Silvia	Hlavná 34		200,40			200,40
Botošová Simona	Radničná 6		322,40			322,40
Botošová Valéria	Fialková 23	28,33	785,20	10,00		823,53
Bozó Alexander	1.mája 86	26,27	133,60	10,00		169,87
Bozó František	Fifakovo 0		716,00			716,00
Bozó Peter	Šávoľská cesta 58		179,00			179,00
Bozóová Ingrid	Železničná 18		1002,60			1002,60
Bozóová Monika	Farská lúka 86		179,00			179,00
Budai Juraj	Kalajova 4		563,18			563,18
Budai Kamil	Puškínova 3	451,83	930,78			1382,61
Budai Koloman	Puškínova 3		471,07			471,07
Budaiová Kristína	Fifakovo 0		221,00			221,00
Bukovan Radoslav	Šávoľská cesta 62	41,43	200,40			241,83
Buchtová Veronika	Záhradnícka 3		179,00			179,00
Bystrý Jozef	Mocsáryho 10		1256,96			1256,96
Cerovská Ann	Družstevná 56		187,60	10,00		197,60
Cibuľová Henrieta	1.mája 76		716,00			716,00
Cifferiová Darina	Kukučínova 17		179,00			179,00
Cillingová Eva	Fifakovo 0		373,00			373,00
Csico Juraj	Daxnerova 73		595,20			595,20
Csík Elemír	Fifakovo 0		657,80			657,80
Csík Erik	Mlynská 17	361,40	299,80			661,20
Csík Katalin	Farská lúka 72			290,40		290,40
Csík Patrik	Radničná 12	120,12	441,66			561,78
Csík Vladimír	Továrenská 17	47,31	241,60			288,91
Csík Zsolt	Čakanovce 142	191,69	412,23			603,92
Csík Zsolt	Biskupická 12	51,96	733,60			785,56

Meno - Név	Ulica - Utca	Nedoplatok podľa druhu daní - Elmaradás adótípusonként (EUR)				Spolu - Összesen
		DzN - IA	KO-HI	P - EA	UVP-HA	
Csíková Irena	Fifakovo 0		258,40			258,40
Csíková Judita	Fifakovo 0		280,40			280,40
Csíková Viktória	Mlynská 9	134,68	200,40			335,08
Csonková Renáta	Fifakovo 0		200,40			200,40
Csupori Tomáš	Obrancov mieru 5		228,29			228,29
Csupori Tomáš	Partizánska 36	145,06	716,00			861,06
Czakó František ml.	Farská lúka 76	36,06	560,80			596,86
Czakó František st.	Farská lúka 76	145,39	620,06			765,45
Čaba Atila	Školská 10	3030	225,80			229,10
Čaba Tomáš	Farská lúka 36		415,20			415,20
Čemerová Terézia	Biskupická 27		362,40			362,40
Čerňanská Klaudia	Daxnerova 36		182,00			182,00
Čík Alojz	Fifakovo 0		1214,40			1214,40
Čík Koloman	Farská lúka 58		179,00			179,00
Číková Edita	Farská lúka 78		638,40			638,40
Číková Ildikó	Jána Bottu 6		813,90			813,90
Číková Serena	Fifakovo 0		534,40			534,40
Čomorová Mária	Družstevná 22	133,06	83,50	20,00		236,56
Dani Július	Parková 13		179,00			179,00
Dani Ludovít	Biskupice 0		374,73			374,73
Daniel Štefan	Jánošíkova 10A	611,94	551,35			1163,29
Daniová Dana	Farská lúka 52		723,50			723,50
Daniová Edita	Jána Bottu 12		599,20			599,20
Daniová Margita	Jilemnického 9	29,74	716,43			746,17
Daniová Mária	Fifakovo 0		1538,20			1538,20
Daniová Priška	Biskupická 20	33,12	688,10	151,80		873,02
Danko Pavel	Fifakovo 0		179,00			179,00
Danková Estera	Športová 9		821,80			821,80
Danyi Attila	Farská lúka 56		179,00			179,00
Danyi Eduard	Daxnerova 73		1498,20			1498,20
Danyi Erik	Farská lúka 58		598,40	208,00		806,40
Danyi Gabriel	Fifakovo 0		179,00			179,00
Danyi Gejza	Moyzesova 29		618,46			618,46
Danyi Ján	Daxnerova 58	40,23	246,46			286,69
Danyi Norbert	Sládkovičova 11		179,00			179,00
Danyi Peter	Fifakovo 0		716,00			716,00
Danyi Peter	Železničná 40		1015,58			1015,58
Danyi Roland	Obrancov mieru 16		241,60			241,60
Danyi Štefan	Parková 9		179,00			179,00
Danyi Vojtech	Farská lúka 9	26,71	522,84	10,00		559,55
Danyiová Aneta	Farská lúka 72		179,00			179,00
Danyiová Diana	Fifakovo 0		623,40			623,40
Danyiová Edita	B. S. Timravy 32	51,87	715,86			767,73
Danyiová Edita	Obrancov mieru 16		194,59			194,59
Danyiová Eleonóra	Fifakovo 0		1744,90			1744,90
Danyiová Eva	Železničná 40		1114,60			1114,60
Danyiová Gizela	Železničná 9		926,10			926,10
Danyiová Ibolya	Podhradská 25		1020,20	125,70		1145,90
Danyiová Ildikó	Belina 100		503,60			503,60
Danyiová Klaudia	Železničná 7		716,00			716,00
Danyiová Nikoleta	Jána Bottu 3		167,00			167,00
Danyiová Ružena	Farská lúka 82		302,40			302,40
Danyiová Zuzana	Farská lúka 86		436,80			436,80

Meno - Név	Ulica - Utca	Nedoplatok podľa druhu daní - Elmaradás adótípusonként (EUR)				Spolu - Összesen
		DzN - IA	KO-HI	P - EA	UVP-HA	
Danyiová Žofia	Moyzesova 29		881,37			881,37
Degirmencioglu Eva	Hollého 3		292,30			292,30
Demeová Eva	Daxnerová 77		184,40			184,40
Demjenová Agnesa	Fifakovo 0		171,68			171,68
Demöková Alžbeta	Námestie slobody 6		198,40			198,40
De Xuanova Ružena	Jána Bottu 16		179,00			179,00
Doan Anh Tuan	Farská lúka 52		241,60			241,60
Dombiová Diana	Železničná 7		735,40			735,40
Domes Milan	Farská lúka 9		179,00			179,00
Dorková Zlatica	Fifakovo 0		970,18			970,18
Drugdová Judita	Biskupická 10		537,00			537,00
Duru Monika	Daxnerova 77		474,40			474,40
El Kinani Marta	Farská lúka 50		503,60			503,60
Elek Zoltán	Parková 10		358,00			358,00
Erdelac Jozef	Farská lúka 50		179,00			179,00
Erent Róbert	Nám. Slobody 14		851,80			851,80
Esztergomi Gabriel	Parková 8	21,20	563,80			585,00
Fajd Tibor	Fialková 6		771,70			771,70
Fajdová Katarína	Farská lúka 52		276,55			276,55
Farkaš Atila	Jána Bottu 16		310,50			310,50
Farkaš Dezider	Fifakovo 0		349,10			349,10
Farkaš Dušan	Fifakovo 0		1322,80			1322,80
Farkaš Július	Farská lúka 74		239,40			239,40
Farkaš Ladislav	Záhradnícka 5		951,00			951,00
Farkaš Roman	Železničná 9		1553,20			1553,20
Farkaš Vojtech	29.augusta 7		179,00			179,00
Farkašová Andrea	Jána Bottu 10		1401,20			1401,20
Farkašová Erika	Mocsáryho 4		726,94			726,94
Farkašová Klára ml.	Mocsáryho 6		879,67			879,67
Farkašová Klára	Mocsáryho 6		386,80			386,80
Farkašová Tünde	Fiľ. Kováče 246		560,90			560,90
Farkašová Zuzana	Fifakovo 0		374,69			374,69
Fazekašová Petronela	Šávoľská cesta 62		169,96	30,00		199,96
Fekete Eduard	Biskupická 197				180,00	180,00
Feketeová Alžbeta	Radzovce 383		1732,30			1732,30
Felső Jozef	Mocsáryho 4		179,00			179,00
Felső Tibor	Fifakovo 0		179,00			179,00
Ferková Irena	Železničná 18	254,93	2281,65			2536,58
Fertő Vojtech	Jána Bottu 14	3,48	267,20			270,68
Fertő Jozef	Jána Bottu 1		253,34			253,34
Fertő Zsolt	Jána Bottu 1		180,00	33,20		213,20
Fertőová Gertrúda	Jána Bottu 1		821,46			821,46
Földi Adrián	Gorkého 10	181,77	79,80			261,57
Folk Dušan	Lučenecká 29	25,32	217,50			242,82
Fukasz Igor	Daxnerova 12	819,09	738,67			1557,76
Gáborová Irena	Železničná 18		324,60			324,60
Gabriel Henrietta	Biskupická 27	11,60	420,60			432,20
Gál Róbert	Jána Bottu 16		179,00			179,00
Gál Tibor	Sládkovičova 3		179,00			179,00
Galamb Július	Jilemnického 43	200,97	133,60			334,57
Galamb Patrik	Farská lúka 38		267,20			267,20
Gálik Oto	Viničná 10	450,47	114,40	30,00		594,87
Gáspárová Mária	Fifakovo 0 r.92		280,78			280,78
Gáspárová Mária	Fifakovo 0 r.74		358,00			358,00

Meno - Név	Ulica - Utca	Nedoplatok podľa druhu daní - Elmaradás adótípusonként (EUR)				Spolu - Összesen
		DzN - IA	KO-HI	P - EA	UVP-HA	
Gáspárová Mária	Fifakovo 0 r.70		866,20			866,20
Gáspárová Monika	Sládkovičová 11		516,59			516,59
Gáspár Jozef	Železničná 9		179,00			179,00
Gáspár Róbert	Parková 8	17,04	183,32	33,00		233,36
Gásparová Diana	Biskupická 25		181,20			181,20
Gazsiová Lucia	Fifakovo 0		1002,60			1002,60
Geňa Ladislav	Fifakovo 0		1087,10			1087,10
Geňa Ladislav	Sládkovičova 14		179,00			179,00
Geňa Peter	Fifakovo 0		179,00			179,00
Geňa Tomáš	Fifakovo 0		179,00			179,00
Génya Marek	Čakanovce 269		483,20			483,20
Gényová Hilda	Parková 3	7,56	218,10			225,66
Gényová Judita	Farská lúka 86		394,50			394,50
Gényová Mária	Fifakovo 0		319,70			319,70
Gergely Karol	Železničná 14				312,00	312,00
German Alexander	Fifakovo 0		1091,70			1091,70
Germanová Veronika	Hodejov 31		725,70			725,70
Golianová Denisa	Školská 6		187,50			187,50
Goncalvesová Lubica	Fifakovo 0		478,80			478,80
Görčí Rudolf	B.S. Timravy 27	63,64	884,69			948,33
Gráč Juraj	Farská lúka 7		341,10			341,10
Grantner Pavel	Parková 1	94,52	159,60			254,12
Gruľová Helena	Sládkovičova 11		179,00			179,00
Gruľová Mária	Fifakovo 0	191,02	1833,85			1833,85
Gruľyo Ján	Biskupická 1		187,60			187,60
Gruľyová Helena	Lučenec		249,78			249,78
Gruľyová Renáta	Šíd 77		198,40			198,40
Gubalová Mária	Šurice 168		319,20			319,20
Gulyás Ladislav	Farská lúka 40		167,00			167,00
Gyenes František	Tulipánova 15	143,07	106,89			249,96
Haltmeier Judita	Fifakovo 0		179,00			179,00
Hangoni Peter	Jána Bottu 4		987,60			987,60
Hangoni Róbert	Biskupická 11		281,40			281,40
Hangoniová Mária	Fifakovo 0		167,80			167,80
Hangoniová Melinda	Fifakovo 0		1806,00			1806,00
Hangoniová Noema	Jána Bottu 4		1145,90			1145,90
Hangoniová Rozália	Moyzesova 16		974,70			974,70
Hangoniová Valéria	Biskupická 11		498,20			498,20
Hangonyi Gejza	Farská lúka 84		319,20			319,20
Hangonyi Tibor	Jána Bottu 1		302,00			302,00
Hangonyiová Lenka	Farská lúka 86		281,40			281,40
Hank Karol	Hollého 1	51,74	140,20			191,94
Hanyusová Kristína	Kalajová 1C		362,40			362,40
Haslinger Alžbeta	Farská lúka 46		179,00			179,00
Helmeš Jozef	Biskupická 29	72,92	845,20			918,12
Helmeš Lóránt	Fifakovo 0		358,00			358,00
Herczeg Norbert	Sládkovičova 13		353,60			353,60
Herczegová Denisa	Sládkovičova 13		362,40			362,40
Ho Vanová Lýdia	Vajanského 4		179,00			179,00
Hoffman Iveta	Jána Bottu 14		179,00			179,00
Hollandy Erik	Farská lúka 84		358,00			358,00

Meno - Név	Ulica - Utca	Nedoplatok podľa druhu daní - Elmaradás adótípusonként (EUR)				Spolu - Összesen
		DzN - IA	KO-HI	P - EA	UVP-HA	
Hollandy Ladislav	Fifakovo 0		179,00			179,00
Hollandy Tibor	Fifakovo 0		179,00			179,00
Horváth Augustín	Baštová 17		2933,71			2933,71
Horváth Daniel	Železničná 36		582,68			582,68
Horváth Denis	Kalajová 4		225,40			225,40
Horváth Fridrich	Fifakovo 0		179,00			179,00
Horváth Jozef	Farská lúka 84		987,88			987,88
Horváth Július	Bernolákova 15		611,17			611,17
Horváth Norbert	Továrenská 1	156,48	724,59			881,07
Horváth Peter	Fifakovo 0		179,00			179,00
Horváth Richard	Biskupická 12		560,80			560,80
Horváth Roman	Jesenského 20		1340,80			1340,80
Horváth Štefan	Biskupická 12		179,00			179,00
Horváth Štefan	Farská lúka 84		179,00			179,00
Horváth Tomáš	Fifakovo 0		319,20			319,20
Horváth Zsolt	Fifakovo 0		179,00			179,00
Horváthová Alica	Fifakovo 0		599,60			599,60
Horváthová Alžbeta	Fifakovo 0		1002,60			1002,60
Horváthová Andrea	Biskupická 15		535,50			535,50
Horváthová Angelika	Radničná 6		351,76			351,76
Horváthová Edita	Železničná 9		813,50			813,50
Horváthová Gyöngyi	Biskupická 12		1400,48			1400,48
Horváthová Helena	Čsl. armády 38	340,30	307,00			647,30
Horváthová Helena	Košice-Džungľa	226,16	358,00	35,00		619,16
Horváthová Ildikó	Šávovská cesta 12		358,00			358,00
Horváthová Judita	Továrenská 1		536,87			536,87
Horváthová Silvia	Fifakovo 0		992,60			992,60
Horváthová Tünde	B.S. Timravy 45		1134,40			1134,40
Horváthová Veronika	Fif. Kľačany 259		369,95			369,95
Hronec Lubomír st.	Jesenského 9	192,90	469,58			662,48
Hronec Lubomír ml.	Jesenského 9		388,96			388,96
Husaníková Aneta	Mocsáryho 10		167,60			167,60
Husaníková Denisa	Parková 8		179,00			179,00
Illés Aladár	Čajkovského 7		1312,79			1312,79
Illés Augustín	Železničná 40		998,40			998,40
Illés Dezider	Čajkovského 5		612,16			612,16
Illés František	Puškinova 2		2742,10			2742,10
Illés Gabriel	Fifakovo 0		179,00			179,00
Illés Jozef	Čajkovského 7		918,20			918,20
Illés Koloman	Fifakovo 0		179,00			179,00
Illés Ludovít	Obrancov mieru 2	368,52				368,52
Illés Ondrej	Železničná 40		1156,40			1156,40
Illés Zoltán	Farská lúka 76		864,40			864,40
Illésová Alexandra	Železničná 9		267,40			267,40
Illésová Alica	Fifakovo 0		537,00			537,00
Illésová Eva	Holiša 117		418,40			418,40
Illésová Katarína	Fifakovo 0		358,00			358,00
Illésová Mária	Obrancov mieru 2		811,90			811,90
Illésová Rita	Železničná 7		265,04			265,04
Illésová Viktória	Nám. slobody 24	7,20	492,60			499,80

Meno - Név	Ulica - Utca	Nedoplatok podľa druhu daní - Elmaradás adótípusonként (EUR)				Spolu - Összesen
		DzN - IA	KO-HI	P - EA	UVP-HA	
Jackuliak Juraj	Parková 15	21,96	140,16	154,20		316,32
Jakabová Viera	Moyzesova 37		653,40			653,40
Jakubová Renáta	Fifakovo 0		782,80			782,80
Jaraba Ján	Nám. Slobody 8	54,08	871,20			925,28
Jónášová Beata	Fifakovo 0		1298,26			1298,26
Jónášová Denisa	Fifakovo 0		601,97			601,97
Jónášová Renáta	Fifakovo 0		985,42			985,42
Jónáš Ján ml.	Farská lúka 62		636,64			636,64
Jónáš Ján st.	Farská lúka 62		358,00			358,00
Jónáš Ján	Továrenská 15	131,01	1089,99			1221,00
Jónáš Roman	Baštová 31		434,60			434,60
Jónáš Zoltán	Baštová 31		252,00	60,00		312,00
Jónáš Zsolt	Fifakovo 0		585,90			585,90
Jónášová Andrea	Fifakovo 0		677,20			677,20
Jónášová Anna	Jána Bottu 14		913,40			913,40
Jónášová Denisa	Fifakovo 0		544,38			544,38
Jónášová Diana	Jána Bottu 16		358,00			358,00
Jónášová Edita	Rim. Sobota		200,40			200,40
Jónášová Eva	Baštová 31		267,20			267,20
Jónášová Karolina	Železničná 9		396,80			396,80
Jónášová Priška	Fifakovo 0		179,00			179,00
Jónášová Renáta	Puškinova 7		319,20			319,20
Juhász Ján	Nám. Slobody 18	2357,27				2357,27
Juhász Jozef	Farská lúka 70		269,45			269,45
Kalaš Zsolt	Fifakovo 0		179,00			179,00
Kalicsák Jaroslav	Fifakovo 0		414,10			414,10
Kalocsaiová Erika	Farská lúka 60		761,00			761,00
Kaločaiová Mária	Radničná 6	86,36	943,00			1029,36
Kaločay Pavol	Farská lúka 66		754,80			754,80
Kaločay Pavol	Železničná 38		317,00	224,40		541,40
Kaločay Richard	Fifakovo 0		179,00			179,00
Kaločayová Nikoleta	Fifakovo 0		319,20			319,20
Kanička Ladislav	Fifakovo 0		716,00			716,00
Kapuváry Mikuláš	1.mája 13		179,00			179,00
Kapuváryová Ružena	Železničná 9		329,54			329,54
Kapuváryová Zuzana	Fifakovo 0		716,00			716,00
Karali Irena	Fifakovo 0		443,20			443,20
Karászková Kinga	Hviezdoslavova 4		270,74			270,74
Kardács Mikuláš	1. mája 13		223,98			223,98
Kazinczy Alex	Sládkovičova 1		179,00			179,00
Keka Roland	Daxnerova 26	172,56				172,56
Keková Diana	Daxnerova 6	128,52	652,49			781,01
Keková Mária	Daxnerova 26		622,47	56,00		678,47
Kelemenová Erika	Fifakovo 0		358,00			358,00
Kelement Marian	Farská lúka 60		179,00			179,00
Kerbi Adriana	Fifakovo 0		1262,63			1262,63
Keresztešová Magdaléna	B.S. Timravy 65	234,99	256,60			491,59
Keresztes Štefan	Egreš 2		482,60			482,60
Kiss Zoltán	Sládkovičova 11		179,00			179,00
Kiss Zoltán	Tajovského 20	301,49				301,49
Klempárová Denisa	Fifakovo 0		179,00			179,00
Kliment Rastislav	Obrancov mieru 56	39,06	319,20			358,26
Klimentová Júlia	Gorkého 26		226,40			226,40
Kocmanová Klaudia	Nám. slobody 18		428,60			428,60

Meno - Név	Ulica - Utca	Nedoplatok podľa druhu daní - Elmaradás adótípusonként (EUR)				Spolu - Összesen
		DzN - IA	KO-HI	P - EA	UVP-HA	
Koczka Csilla	Radničná 10		990,50			990,50
Kojnok Róbert	Daxnerova 21		179,00			179,00
Kojnok Róbert	Fifakovo 0		179,00			179,00
Kojnoková Alžbeta	Fifakovo 0		1614,40			1614,40
Kökény Aladár	Fifakovo 0		328,60			328,60
Kökény Jozef	Fifakovo 0		1282,60			1282,60
Kökény Tibor	Továrenská 8		463,10			463,10
Kökényová Agnesa	Fiľ. Kováče 246		184,20			184,20
Kökényová Gertrúda	Fifakovo 0		638,40			638,40
Kökényová Katarína	Lučenec 0		774,20			774,20
Kökényová Tímea	Parková 15		358,20			358,20
Komrhel Erik	Ružová 15		571,53			571,53
Kóňová Veronika	Lučenec	197,01				197,01
Koósová Adriana	Hajnáčka 229		183,98			183,98
Koósová Monika	Železničná 38		716,00			716,00
Koreňová Anna	Štúrova 9	15,58	183,80			199,38
Koronczi Róbert	Fifakovo 0		179,00			179,00
Koroncziová Irena	Šávoľská cesta 56		303,00			303,00
Kótai Vojtech	Baštová 17		366,61			366,61
Kovács Jozef	Fifakovo 0		179,00			179,00
Kováčsová Erika	Nám. slobody 6		179,00			179,00
Kováčsová Eszter	Biskupice		174,60			174,60
Kováčsová Gyöngyi	1. mája 74		711,01			711,01
Kováčsová Kristína	Sládkovičova 13	22,96	449,22			472,18
Kováč Juraj	Obrancov mieru 52	271,88				271,88
Kováč Ladislav	SNP 5		318,24			318,24
Kováč Marian	Fifakovo 0		179,00			179,00
Kováč René	Jilemnického 21		179,00			179,00
Kováčik Miroslav	Mlynská 4	111,60	344,55	20,00		476,15
Kováčová Alžbeta	Belina 200		639,17		698,41	1337,58
Kováčová Andrea	Stará Bašta 107		612,02			612,02
Kováčová Jana	Farská lúka 76		537,00			537,00
Kováčová Mária	1.mája 21		247,40			247,40
Kováčová Zlatica	Mocsáryho 12		731,65			731,65
Kozák Jozef	Farská lúka 54		179,00			179,00
Kozáková Martina	Fifakovo 0		187,60			187,60
Kožuchová Edita	Lučenec		179,00			179,00
Krága Ján	Jána Bottu 14		341,30			341,30
Krágová Eva	Farská lúka 86		537,00			537,00
Krágová Zuzana	Farská lúka 58		478,80			478,80
Kretová Jolana	Sládkovičova 4		179,00			179,00
Kristianová Viviána	Gorkého 24	290,74	166,70			457,44
Krištof Vojtech	Podhradská 9		179,00			179,00
Krištof Alexander	Jána Bottu 10		893,80			893,80
Kronawetter Judita	Sládkovičova 13		358,00			358,00
Krpeľan Lubomír	Farská lúka 74	310,72	120,80			431,52
Kulichová Jarmila	Hriňová		560,80	385,23		946,03
Kuzma Ján	Gemerská 2	159,60	115,44			275,04
Labošová Mária	Fifakovo 0		478,80			478,80
Ladič Zoltán	Železničná 40		179,00			179,00
Ladičová Erika	Šíd 251		419,16			419,16
Ladičová Katarína	Biskupická 3		260,00			260,00
Lakatoš Milan	Fifakovo 0		179,00			179,00

Meno - Név	Ulica - Utca	Nedoplatok podľa druhu daní - Elmaradás adótípusonként (EUR)				Spolu - Összesen
		DzN - IA	KO-HI	P - EA	UVP-HA	
Lakatoš Štefan	Fifakovo 0		179,00			179,00
Lakatoš Tibor	Fifakovo 0		488,20			488,20
Lakatošová Alžbeta	Biskupická 20		566,10			566,10
Lakatošová Helena	Fifakovo 0		358,70			358,70
Lakatošová Judita	Parková 19	44,93	433,59			478,51
Lakatošová Karolina	Fifakovo 0		179,00			179,00
Lakatošová Klára	Sládkovičova 11		416,20			416,20
Lakatošová Veronika	Sládkovičova 11		358,00			358,00
Lali Alfonz	Fifakovo 0	22,20	450,56			472,76
Laliová Renáta	Farská lúka 56		179,00			179,00
Laurenčík Erik	Šávoľská cesta 13		772,60	72,00		844,60
Laurenčíková Adriana	Šávoľská cesta 13	184,54				184,54
Lázár Árpád	Štúrova 2		435,60			435,60
Lázárová Patrícia	Sládkovičova 6	12,96	395,80	132,00		540,76
Le Giang Nam	Farská lúka 80		179,00			179,00
Livo Vojtech	Družstevná 40		503,60			503,60
Magyarová Beáta	Parková 1		832,40			832,40
Mágyel Erzsébet	1. mája 7		358,00			358,00
Malčeková Gabriela	1. mája 72	40,72	187,14	132,55		360,41
Marková Eva	Farská lúka 72		314,80			314,80
Márton Tünde	Farská lúka 84		526,40			526,40
Mátéová Dáša	Fifakovo 0		256,60			256,60
Mázik Zsolt	Fifakovo 0		179,00			179,00
Mészáros Ján	Sládkovičova 3	49,60	198,40			248,00
Mešterová Gertrúda	Farská lúka 60		736,40			736,40
Mező Michal	Prša 82	755,20	834,60			1589,80
Micsudová Henrieta	Farská lúka 38		240,40			240,40
Mihalik Tünde	Jána Bottu 5		716,00			716,00
Mizérová Agnesa	Mocsáryho 8	226,50				226,50
Mocsárová Katarína	Puškínova 20		493,20			493,20
Molnár Adrian	Hollého 1		179,00			179,00
Molnár Róbert	Fifakovo 0		179,00			179,00
Molnár Róbert	Kpt. Nálepku 13	14,50	908,17	98,00		1020,67
Molnár Tibor	Farská lúka 36		179,00			179,00
Molnárová Alžbeta	Fifakovo 0		362,40			362,40
Molnárová Andrea Ing.	Parková 1		179,00			179,00
Molnárová Beata	Biskupická 56	125,47	133,60	10		269,07
Molnárová Edita	Mocsáryho 2		935,80			935,80
Molnárová Eva	Fifakovo 0		1619,53			1619,53
Molnárová Irma	Nám. slobody 12		179,00			179,00
Molnárová Judita	Železničná 9		334,00			334,00
Molnárová Katarína	Mocsáryho 2	53,68	634,00			687,68
Molnárová Katarína	Rázusova 4	1485,36	159,10	26,00		1670,46
Molnárová Mária	Jána Bottu 12		358,00			358,00
Morais Veronika	Fifakovo 0		638,40			638,40
Morvay Lubomír	Fifakovo 0		179,00			179,00
Münster Renáta	Farská lúka 42		179,00			179,00
Nagy Henriett	Kvetná 8	216,55				216,55
Nagy Ján	Fifakovo 0		179,00			179,00
Nagy Marian	Daxnerova 26		537,00			537,00
Nagy Ondrej	Nám. slobody 10		179,00			179,00

Meno - Név	Ulica - Utca	Nedoplatok podľa druhu daní - Elmaradás adótípusonként (EUR)				Spolu - Összesen
		DzN - IA	KO-HI	P - EA	UVP-HA	
Nagy Tibor	Biskupická 14		179,00			179,00
Nagyová Agáta	Družstevná 39	30,50	210,20	5,30		246,00
Németh Ladislav	Tajovského 18	91,71	420,60			512,31
Németh Róbert	Školská 4		223,20			223,20
Némethová Adriana	Biskupická 20		374,20			374,20
Németová Klaudia	Bajka 44		196,92			196,92
Nguyen Dávid Tan	Sládkovičova 13		179,00			179,00
Nosál Miroslav	Sládkovičova 9		179,00			179,00
Nosálová Anna	Fifakovo 0		358,00			358,00
Nosálová Eva	Veľká Paka 316		196,89			196,89
Nótová Mária	Tajovského 20		267,00	40,00		307,00
Odler Emil	Šávoľská cesta 28		255,19			255,19
Ökrös Jozef	Jána Bottu 10		179,00			179,00
Ökrösová Etela	Fifakovo 0		622,20			622,20
Ökrösová Mária	B. S. Timravy 51	83,02	393,54	30,00		506,56
Ökrösová Csilla	Fifakovo 0		435,60			435,60
Ökrösová Erika r. 80	Fifakovo 0		179,00			179,00
Ökrösová Erika r. 87	Fifakovo 0		1289,20			1289,20
Ökrösová Klaudia	Bernolákova 14		358,00			358,00
Ökrösová Marta	Fifakovo 0		1469,60			1469,60
Oláh Antonín	Fifakovo 0		237,20			237,20
Oláh Ervin	Jána Bottu 14		179,00			179,00
Oláh František	Baštová 18		1180,60			1180,60
Oláh Ján	Baštová 19		1246,00			1246,00
Oláh Jozef	Farská lúka 40		179,00			179,00
Oláh Ladislav	Jilemnického 46		1355,80			1355,80
Oláh Ludovít	Fifakovo 0		948,80			948,80
Oláh Ludovít	Jána Bottu 12		179,00			179,00
Oláh Marian	Jána Bottu 8		179,00			179,00
Oláh Mikuláš	Lucenec 0		318,74			318,74
Oláh Nikolas	Farská lúka 86	26,28	465,64			491,92
Oláh Ondrej	Sládkovičova 13		512,20			512,20
Oláh Patrik	Fifakovo 0		711,48			711,48
Oláh Peter	Fifakovo 0		179,00			179,00
Oláh Róbert	1. mája 74	40,80	595,20			636,00
Oláh Róbert	Biskupická 18		217,80			217,80
Oláh Róbert	Fifakovo 0		179,00			179,00
Oláh Štefan	Parková 3		358,00			358,00
Oláh Tibor st.	Baštová 33	52,72	293,20			345,92
Oláh Tibor ml.	Baštová 33		771,70	208,00		979,70
Oláh Vojtech	Železničná 9		595,20			595,20
Oláhová Adriana	Fifakovo 0		1000,00			1000,00
Oláhová Adriana	Sládkovičova 13		722,50			722,50
Oláhová Alžbeta	Baštová 33		547,61			547,61
Oláhová Angelika	Čamovce 111		187,60			187,60
Oláhová Angelika	Baštová 18		2097,00			2097,00
Oláhová Angelika	Jána Bottu 12		862,37			862,37
Oláhová Angelika	Sládkovičova 13		358,00			358,00
Oláhová Anna	Fifakovo 0		179,00			179,00
Oláhová Aurélia	Fifakovo 0		1194,50			1194,50
Oláhová Brigita	Farská lúka 84		537,00			537,00
Oláhová Eleonóra	Lucenec 0		407,88			407,88
Oláhová Erika	Fifakovo 0		179,00			179,00
Oláhová Estera	Fifakovo 0		560,80			560,80
Oláhová Eva	Švermova 7	298,10				298,10
Oláhová Gertrúda	B.S. Timravy 34		270,40			270,40

Meno - Név	Ulica - Utca	Nedoplatok podľa druhu daní - Elmaradás adótípusonként (EUR)				Spolu - Összesen
		DzN - IA	KO-HI	P - EA	UVP-HA	
Oláhová Gyöngyi	Kukučínova 7	76,74	157,60			234,34
Oláhová Ida	Fifakovo 0		179,00			179,00
Oláhová Ildikó	Sládkovičova 12		179,00			179,00
Oláhová Irena	Fifakovo 0		1838,06			1838,06
Oláhová Magdaléna	Fifakovo 0		1582,50			1582,50
Oláhová Mária	Biskupická 29		672,64			672,64
Oláhová Mária	Fifakovo 0		1551,00			1551,00
Oláhová Mária	Jilemnického 20		1286,11	10,90		1297,01
Oláhová Mária	Kvetná 7		424,00			424,00
Oláhová Mária	Parková 15		179,00			179,00
Oláhová Oľga	Mocsáryho 2		277,35			277,35
Oláhová Stanislava	Fifakovo 0		1129,80			1129,80
Oláhová Tímea	Fifakovo 0		624,30			624,30
Oláhová Tünde	Čamovce 160		1065,20			1065,20
Oláhová Zuzana	Hajnáčka 238	415,11	839,81			1254,92
Orbanová Melita	Farská lúka 70		293,74			293,74
Ottinger Július	Železničná 23		707,00			707,00
Pálka Lóránt	Farská lúka 76	15,30			220,00	235,30
Palková Katarína	Fifakovo 0		241,60			241,60
Palkovičová Agnesa	Hviezdoslavova 8	135,94	33,40			169,34
Pálová Aneta	Gorkého 12		179,00			179,00
Parádi Norbert	Železničná 38		187,60			187,60
Parádi Roman	Fifakovo 0		469,00			469,00
Pásztorová Gabriela	Fifakovo 0		358,00			358,00
Patvarosová Hedviga	Farská lúka 60		308,40			308,40
Péter Alexander	Mocsáryho 4		242,40			242,40
Péter Csaba	Mocsáryho 4				240,00	240,00
Péter Jozef	Baštová 16		639,19			639,19
Péterová Melinda	Baštová 16			257,40		257,40
Petreje Perla	Továrenská 11	68,37	375,70			444,07
Petróci Attila	Parková 17		179,00			179,00
Plešková Veronika	Fif. Kováče 54	20,88	164,24			185,12
Pócoš Róbert	B.S. Timravy 34		179,00			179,00
Póczošová Monika	Ružová 45		262,40			262,40
Póczosová Žofia	Ružová 45		301,44			301,44
Póczoš Gregor	Sládkovičova 5	40,96	643,80			684,76
Pokvai František	Jána Bottu 16		948,80			948,80
Popescuová Katarína	Hollého 1		553,40			553,40
Portelekiová Alžbeta	Fifakovo 0		167,00			167,00
Porteleky Alexander	Štúrova 24		716,00			716,00
Porteleky Ivan	Parková 15		179,00			179,00
Porteleky Ladislav	Štúrova 24		1274,20			1274,20
Portelekyová Aneta	Radničná 10	87,99	358,00			445,99
Pustai Jozef	Štúrova 5		287,62			287,62
Pustai Karol	Štúrova 5		198,40			198,40
Pustaiová Gizela	Štúrova 5	8,80	311,88	8,20		328,88
Pustaiová Monika	Jilemnického 47		538,50			538,50
Pusztai Róbert	J. Kalinčiaka 15	148,49	432,40			580,89
Pusztaiová Nastja	Fifakovo 0		1240,80			1240,80
Pusztaiová Viola	Fifakovo 0		859,30			859,30
Putnokiová Erika	Fifakovo 0		187,60			187,60
Rácz Alexander	Fifakovo 0		276,00			276,00

Meno - Név	Ulica - Utca	Nedoplatok podľa druhu daní - Elmaradás adótípusonként (EUR)				Spolu - Összesen
		DzN - IA	KO-HI	P - EA	UVP-HA	
Rácz Alojz	Mládežnícka 2		179,00			179,00
Rácz Elemér	Železničná 40		237,20			237,20
Rácz Erik	Podhradská 25		595,20			595,20
Rácz Rudolf	Sládkovičova 13		261,14			261,14
Rácz Vojtech	Podhradská 25	289,40	874,55			1163,95
Rácz Zoltán	Farská lúka 78		179,00			179,00
Rácz Zoltán	Torgau	245,55				245,55
Ráczová Beáta	Baštová 27	27,60	366,59	60,00		454,19
Ráczová Erika	Fifakovo 0		537,00			537,00
Ráczová Erika	Jána Bottu 16		716,00			716,00
Ráczová Gertrúda	Fifakovo 0		537,00			537,00
Ráczová Judita	Továrenská 1		831,23			831,21
Ráczová Rebeka	Jána Bottu 4		280,40			280,40
Ráczová Sabina	Farská lúka 82		1730,13			1730,13
Ráczová Silvia	Stará Bašta 43		417,40			417,40
Ráczová Zora	Železničná 38		603,80			603,80
Ráczová Žaneta	Farská lúka 84		711,70			711,70
Ráczová Žaneta	Malá 2		345,20			345,20
Radič Koloman st.	Puškinova 2		2715,18			2715,18
Radič Koloman ml.	Puškinova 2		581,00			581,00
Radič Vojtech	Biskupická 10		179,00			179,00
Rafaelová Kristína	Rim. Sobota		282,60			282,60
Rákossyová Oľga	Lučenecká 39	168,20	258,80			427,00
Ramadani Nikoleta	Puškinova 20		234,00			234,00
Reichart Renáta	Baštová 8		213,40			213,40
Riecky Richard	Mocsáryho 10		179,00			179,00
Riedel Katarína	Fifakovo 0		358,00			358,00
Rigová Denisa	Parková 2		358,00			358,00
Ruszó Elemír	29. augusta 1		875,90			875,90
Ruszó Zdeněk	B.S. Timravy 61	8,12	234,00			242,12
Ruszóová Barbora	Fifakovo 0		272,54			272,54
Ruszóová Ružena	Fifakovo 0		1096,08			1096,08
Rybár Alexander	Fifakovo 0		179,00			179,00
Salzmann Margita	Mocsáryho 4		358,00			358,00
Schreiner Aneta	Sládkovičova 5		179,00			179,00
Siekliková Monika	Fifakovo 0		375,20			375,20
Smolárová Lubomíra	Fifakovo 0		375,20			375,20
Sopóciová Viktória	Biskupická 3	260,84	280,40			541,24
Stehlík Vojtech	Biskupická 50	88,63	1028,32	60,00		1176,95
Strapko Peter	Biskupická 3		179,00			179,00
Svetová Veronika, Bc.	Mládežnícka 1		200,40			200,40
Szabó Marek	Biskupická 3		960,40	98,00		1058,40
Szabó Štefan	1.mája 13		179,00			179,00
Szabóová Eleonóra	Farská lúka 78		716,00			716,00
Szabóová Judita	Šíd 158		254,40			254,40
Szabová Anna	Farská lúka 58		503,60			503,60
Szajko Róbert	Baštová 6		1179,90	10,00		1189,90
Szajkó Štefan	B.S. Timravy 12		2243,26			2243,26
Szajkó Vojtech	Radničná 4	57,50	2213,26			2270,76
Szajko Zsolt	Baštová 6		179,00			179,00
Szajkóová Alexandra	B.S. Timravy 12	238,74				238,74
Szajková Agáta	Jilemnického 45	11,02	980,57			991,59
Szajková Alžbeta	Blhovce 219		648,20			648,20
Szajková Iveta	Fifakovo 0		716,00			716,00

Meno - Név	Ulica - Utca	Nedoplatok podľa druhu daní - Elmaradás adótípusonként (EUR)				Spolu - Összesen
		DzN - IA	KO-HI	P - EA	UVP-HA	
Szajková Katarína	Fifakovo 0		521,98			521,98
Szajková Ružena	Čakanovce 170		319,20			319,20
Szalai Július	B.S. Timravy 17	237,75	549,10			786,85
Szarvas Maja	Sládkovičova 4		179,00			179,00
Széplaki Róbert	Kukučínova 17		1063,50			1063,50
Szitaiová Irena	Farská lúka 86		319,20			319,20
Szókotor František	Šávoľská cesta 11	269,25	27,00			296,25
Šánta Norbert	Fifakovo 0		358,00			358,00
Šántová Viktória	Fifakovo 0		358,00			358,00
Šerešová Etela	Fifakovo 0		179,00			179,00
Šestáková Aneta	Záhradnícka 7		352,40			352,40
Šimon Peter	1.mája 15		216,00			216,00
Šimonová Jozefína	Farská lúka 66		582,40			582,40
Šimonová Katarína	Fifakovo 0		186,39			186,39
Šinglár Peter	Fifakovo 0		179,00			179,00
Šinglárová Andrea	Fifakovo 0		1137,20			1137,20
Šinglárová Enikő	Fifakovo 0		179,00			179,00
Šipošová Soňa	Farská lúka 50		179,00			179,00
Šuniar Karol	Fifakovo 0		179,00			179,00
Talaska Szabó Csilla	Rázusová 4		339,60			339,60
Taliga Štefan	Farská lúka 80		279,40			279,40
Tamášová Elena	Mocsáryho 8	7,56	191,60			199,16
Tamášová Jolana	Farská lúka 66		239,40			239,40
Telek Ludovít	Parková 19		537,00			537,00
Teleková Aneta	Fifakovo 0		537,00			537,00
Tichá Eva	Daxnerova 21		338,60			338,60
Tomeček Peter	Fifakovo 0		179,00			179,00
Törökóvá Adriana	Sládkovičova 13		1083,95			1083,95
Törökóvá Ildikó	Fifakovo 0		442,00			442,00
Tóth Kristián	Sládkovičova 18	73,85	179,00			179,00
Tóth Richard	Farská lúka 32		192,16			192,16
Tóthová Alena	Biskupice	214,53				214,53
Tóthová Alžbeta	Fifakovo 0		280,40			280,40
Tóthová Aneta	Mocsáryho 10		180,40			180,40
Tóthová Beata	Vajanského 6	23,04	234,50			257,54
Tóthová Estera	Farská lúka 58	81,74	540,50			622,24
Tóthová Katarína	Parková 2	11,82	331,36			343,18
Tóthová Magdaléna	Parková 10		466,00			466,00
Tóthová Monika	Šávoľ 124		368,60			368,60
Tóthová Patrícia	Parková 10			198,00		198,00
Tóthová Zita	Sládkovičova 2		411,30			411,30
Tran Hai Chin	Farská lúka 50		179,00			179,00
Tranová Ildikó	Farská lúka 50		443,20			443,20
Trelák Ján	Hviezdoslavova 33	741,34				741,34
Trenka Róbert	Farská lúka 78		362,40			362,40
Trenka Zsolt	Farská lúka 84		851,80			851,80
Trenková Alžbeta	Fifakovo 0		1002,80			1002,80
Trenková Mária	Farská lúka 78		285,16			285,16
Turek Norbert	B.S. Timravy 67		179,00			179,00
Uhrínová Mária	Biskupická 15		264,80			264,80
Uhrínová Valéria	Partizánska 14	224,43	281,40			505,83
Ujeská Zdenka	Štúrova 4	6,00	193,60	48,60		248,20
Ujeský Štefan	Farská lúka 62		179,00			179,00
Urbančoková Aneta	Baštová 8	172,37	1096,90			1269,27

Meno - Név	Ulica - Utca	Nedoplatok podľa druhu daní - Elmaradás adótípusonként (EUR)				Spolu - Összesen
		DzN - IA	KO-HI	P - EA	UVP-HA	
Vanko Koloman	Záhradnícka 13		341,30			341,30
Váradí Dezider	1.mája 3		179,00			179,00
Váradí Dezider	Farská lúka 58		179,00			179,00
Váradí Dezider	Farská lúka 60		358,00			358,00
Váradí Dezider	Farská lúka 68		562,80			562,80
Váradí Elemír	Biskupická 12		516,60			516,60
Váradí Nikolas	Bulhary 95		454,00			454,00
Váradí Roman	Fifakovo 0		179,00			179,00
Váradí Štefan	Farská lúka 60		179,00			179,00
Váradiová Alžbeta	Fifakovo 0		179,00			179,00
Váradiová Etela	Baštova 33		179,00			179,00
Váradiová Gabriela	Jána Bottu 14		716,00			716,00
Váradiová Ida	Jána Bottu 10		545,60	237,60		783,20
Váradiová Iveta	Mlynská 43		167,00			167,00
Váradiová Katarína	Železničná 38		280,32			280,32
Váradiová Mária	B.S. Timravy 22		678,10			378,10
Váradiová Mária r. 75	Fifakovo 0		2215,38			2215,38
Váradiová Mária r. 00	Fifakovo 0		236,49			713,29
Váradiová Mária	Lučenec		313,84			313,84
Váradiová Sofia	Jána Bottu 4		537,00			537,00
Váradý Ernest	Fifakovo 0		185,80			185,80
Váradý František	Železničná 11		214,60			214,60
Váradý Gejza	Fifakovo 0		766,60			766,60
Váradý Jozef	Štúrova 7		817,40			817,40
Váradý Ladislav	Fifakovo 0		179,00			179,00
Váradý Ladislav	Železničná 40		205,93			205,93
Váradý Richard	Fifakovo 0		179,00			179,00
Váradý Róbert	Farská lúka 86		186,60			186,60
Váradyová Erika	Železničná 11		280,40			280,40
Váradyová Henrieta	Biskupická 12		1060,80			1060,80
Váradyová Júlia	Železničná 38		459,40			459,40
Váradyová Katarína	Farská lúka 86		831,75			831,75
Váradyová Lucia	Železničná 11		319,20			319,20
Varga Alexander	Sládkovičova 1		179,00			179,00
Varga Dušan	B.S. Timravy 9		230,96			230,96
Varga Jozef	Gemerská 14		582,40			582,40
Varga Peter	Farská lúka 64	16,80	200,40			217,20
Varga Štefan	Gemerská 5		179,00			179,00
Varga Tomáš	Farská lúka 70		478,80			478,80
Vargová Aneta	Radzovce 85		167,00			167,00
Vargová Estera	Sládkovičova 14		179,00			179,00
Vargová Petra Mgr.	Partizánska 25D		167,00			167,00
Vargová Terézia	Rožnava		197,40			197,40
Vaššová Magdaléna	Farská lúka 80		179,00			179,00
Végh Otto	1. mája 38	605,86	553,89			1159,75
Veselková Marta	Biskupická 11		179,00			179,00
Vesterová Diana	Farská lúka 78		358,00			358,00
Vetráková Júlia	Biskupická 1		433,40			433,40
Vetráková Mária	Mocsáryho 4		267,20			267,20
Vislocká Andrea	Farská lúka 82		1140,80			1140,80
Vrbiniaková Iveta	Vidiná		588,06			588,06
Weisenpacherová Martina	Jánošíkova 8		179,00			179,00
Widermanová Angelika	Fifakovo 0		956,87			956,87

Meno - Név	Ulica - Utca	Nedoplatok podľa druhu daní - Elmaradás adótípusonként (EUR)				Spolu - Összesen
		DzN - IA	KO-HI	P - EA	UVP-HA	
Widermanová Júlia	Filakovo 0		234,60			234,60
Yagli Katarína	Jána Bottu 6		312,76			312,76
Yalcin Eva	Filakovo 0		537,00			537,00
Zagyi Jozef	Filakovo 0		179,00			179,00
Ziliz Mikuláš	Farská lúka 66		179,00			179,00
Zimmerhanzelová Zita	1. mája 74		358,00			358,00

Meno - Név	Ulica - Utca	Nedoplatok podľa druhu daní - Elmaradás adótípusonként (EUR)				Spolu - Összesen
		DzN - IA	KO-HI	P - EA	UVP-HA	
Známová Marcela	Farská lúka 0		470,40			470,40
Zsoldos Ladislav	Farská lúka 40		358,00			358,00
Žiga Dezider	Jána Bottu 8		187,60			187,60
Žiga Oto	Daxnerova 19		179,00			179,00
Žigová Karolina	Filakovo 0		498,20			498,20

Celkové nedoplatky u FO

443.666,97 eur

Právnické osoby – Jogi személyek

Názov - Megnevezés	Sídlo - Székhely	Nedoplatok podľa druhu daní - Elmaradás adótípusonként (EUR)				Spolu - Összesen
		DzN - IA	KO-HI	P - EA	UVP-HA	
FIREZ, s.r.o.	Šávoľská cesta 1, Filakovo	7960,10		91,50		8051,60
FILAGRO plus s.r.o.	Skladištná 4647, Lučenec	9890,87	1458,60	297,00		11646,47
Green Play s.r.o.	Malocintorínska 30 Filakovo		2386,15			2386,15
RVA GROUP s.r.o.	Baštová 2, Filakovo	2108,34	4962,60			7070,94
SYNGAS, s.r.o.	A. Jiráska 31, Lučenec	2246,06				2246,06
Z BIAL M&K, s.r.o.	Hviezdoslavova 13, Filakovo	5166,84	1909,18	136,00		7212,02

Celkové nedoplatky u PO

38.613,24 eur

Városi adóbevételek és tartozásbehajtás

A képviselő-testület legutóbbi ülésén ismertették a városi adóbevételek és a tartozások behajtásának statisztikáját. Varga Zoltán mérnök, a közgazdasági és vagyongazdálkodási osztály vezetője arról tájékoztatót, hogy a négy adó (ingatlanadó, ebadó, termékautomatákra és játékgépekre kivetett adó) teljes átlagbevétele a közterület-használati illetékkel és a helyi szemétdíjjal 2022-ben 82,31 % volt, ami 2021-hez képest 0,68 %-os növekedést jelent.

„A legmagasabb teljesítést a négy adónemben (93,85%) tudjuk kimutatni, a legalacsonyabbat a kommunális szemétdíjnál (69,26%). Az éves szemétdíj alacsony teljesítésének oka, hogy a Város azon személyeknek is ki kell rója azt (2022-ben ez 650 alany), akik füleki illetőségüként szerepelnek a nyilvántartásban, de hosszabb ideje máshol, netán külföldön tartózkodnak, úgyhogy nem termelnek szemetet – adminisztratív úton elérhetetlenek. Az éves kirovás jelentősen torzítja a tavalyi év kimutatását. E nélkül a kirovás nélkül a szemétdíj teljesítése 77,45%-os lenne” – magyarázta Varga.

Azzal folytatta, hogy az 1999–2021 évek 580 531,71 eurós kintlévősége tavaly 128 864,69 euróval, vagyis 22,2%-kal csökkent. „2022-től ismét igénybe vesszük a bírósági végrehajtók szolgáltatásait az adótartozások behajtásánál a

legnagyobb adósok esetében, ilyenek pl. az EQUÉ-GARKO, a FILAGRO plus Kft., a SYNGAS Kft. és a Z. BIAL M&K. Igaz ugyan, hogy hosszadalmas folyamatról van szó, de egy kazuálisan illetékes bíróság bevezetésével és a bírósági behajtók véletlenszerű kiválasztásával eredményesebbek vagyunk” – füzte hozzá.

Gecso Norbert, az önkormányzat legiszlatív szakdolgozója szerint 2022-ben 24 új, fizikai személyeknek szóló behajtási felosztást küldtek el. „13 adós esetében került sor önkéntes teljesítésre. A többi esetben végrehajtható fizetési meghagyást kézbesítettek. A Város élt a járművezetői engedélyek bevonásával járó végrehajtás lehetőségével is” – magyarázta.

A behajtás teljes összege tavaly 12 650,30 eurót tett ki, ebből év végéig 5 225,40 eurót sikerült beszedni. „A legtöbb adós állami szociális ellátásban részesül, melyre az érvényes törvényi szabályozás szerint nem lehet fizetési meghagyást kiadni, ugyanakkor az adósok többsége jogosítvánnyal sem rendelkezik. Némely elkezdett behajtást kénytelenek voltunk megállítani, mert az adós magáncsőd-eljárás vagy csődeljárás alatt állt. Ilyen esetekben, ha a követelés nem tűnik is el, a Város az ilyen összegekre nem indíthat a törvények értelmében eljárást.”

kmk, ford.: za

Téli aktivitások a Štúr utcai óvodában

Óvodánk bekapcsolódott a „Mennyi szeretet fér el egy cipősdobozban” projektbe, mellyel az idős embereknek szeretnénk volna örömet szerezni. Gyűjtést szerveztünk, melynek eredményeként 53 cipősdobozt tudtunk megköszöni a szülők és az óvoda munkatársai segítségével. Az ajándékok ezután a Nefelejcs idősök otthonába kerültek.

A Mikulás érkezésével ellátogattak hozzánk a füleki „Filleck Knights” motorosklub tagjai is, akik kisebb motoros bemutatóval és édességgel kedveskedtek a gyerkőcöknek. A Mikulás érkezése előtt, december 5-én a gyerekek és szülei



részt vettek a hagyományos lampionos felvonuláson.

Karácsony közeledtével óvodásaink a városi művelődési központban megrendezésre került műsornak örülhettek. „Saška – Baška” előadása nagy élmény volt a gyerekeknek.

Balázová Michala

Ford.: Krpelanová Timea

Az autizmus világnapja

Az Egyesült Nemzetek Szervezete 2007-ben április 2-át az autizmus világnapjává nyilvánította. A kezdeményezés célja, hogy felhívja a figyelmet az autizmusra, hangsúlyt fektetve az ezen spektrumzavarral élő személyek életminőségének javulásához szükséges segítségnyújtásra, hogy az érintettek teljes és tartalmas életet élhessenek. A kampányba világszerte egészségügyi intézmények, iskolák, óvodák, közintézmények, sőt történelmi és kulturális műemlékek kezelői kapcsolódnak be. Az említett fejlődési rendellenesség iránti tisztelet jeleként a világ fontos épületei és építményei ezen a napon kék színben pompáznak. Kérjük, ne maradjanak közömbösek, fejezzék ki önk is támogatásukat az autisták és szeretteik iránt úgy, hogy április 2-án valamilyen kék színű ruházatot viselnek! Az autizmus egy különleges fejlődési rendellenesség, amely jelenleg több mint 70 millió em-

bert érint világszerte, és előfordulása egyre gyakoribb. Egy egész életen át tartó fogyatékoságról van szó, amely nagyban befolyásolja azt, ahogyan az emberek érzékelik a világot, és ahogy kapcsolatot teremtenek másokkal. Az autizmussal élők bezárkóznak saját világukba, ami megnehezíti számukra a kommunikációt, a játékképességet, valamint a mindennapi történések észlelését és megértését. Az autista gyermekek nehezen alakítanak ki kapcsolatokat, gondot okoz számukra a társadalomba való beilleszkedés, valamint a kommunikáció olyan témákról, amelyek másoknak érdekesek, nekik azonban érthetetlenek. Speciális oktatásra van szükségük, és élethosszig tartó gondoskodásra szorulnak.

Érdeklődés esetén további információk találhatóak többek között a <https://rieseniapreautizmus.sk/obcianske-zdruzenia-pre-autistov/> weboldalon.

ic, ford.: dk, dp